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www.energetics.eu
/o Neomark Sarl, 14a rue de la Gare, 4924 Hautcharage, Luxembourg

Produced for / Produit pour:
IIC-INTERSPORT C ion GmbH, i 2,
3006 Berne, Switzerland

&p by/ é & produit par:
XIAMEN KSTAR SPORTS CO,, LTD

No. 8, Fengling Er Road, Chengnan Industrial Park,
Tong’An, Xiamen, China

Product Name / Nom du produit: PR 3200p
IIC Product Number / Numéro de produit IIC: 210576
IIC Factory Code / Numéro du fabricant IIC: F-1260

Serial Number / Numéro de série: 141103KST00001

Max User Weight / Poids corporel maximal:
EN SO 20957-1, EN 957-6, Class / Classe: H-C

100 kg / 220 Ibs

Serial Number:

q

Made in China
Fabriqué en Chine

Date of Purchase:

EN

FR

IT

RU

The product sticker is placed on the rear stabilizer on bikes and ellipticals
and next to the power inlet on treadmills.

L'étiquette du produit est placé sur le stabilisateur arriére sur les vélos et
les elliptiques et a coté de la prise d'alimentation sur les tapis roulants.

L'adesivo del prodotto & posto sullo stabilizzatore posteriore su bici ed
ellissi e accanto all'ingresso di alimentazione sui rulli trasportatori.

Haknelika ToBapa pacnonoxeHa Ha 3agHem ctabunmszatope Ha
Benocunenax v opbruTpekax 1 PAAOM CO BXOAOM NUTaHUA Ha GErOBbIX
LOPOXKaxX

EN ©The owner's manualis only for the customer reference. ENERGETICS can not guarantee for mistakes occurring due to translation or change in technical
specification of the product. Wherever pictograms are used they may differ from your product, it's for reference only.

FR ©Llemanuel dutilisation ne sert que d'information au consommateur. ENERGETICS ne peut étre tenu responsable pour d'éventuelles erreurs de traduction, ou
pour d'éventuelles modifications techniques du produit. Partout ol des pictogrammes sont utilisés, ils peuvent différer de votre produit, ils ne sont utilisés qu‘a

titre indicatif.

IT ©llpresente manuale e solo per riferimento dell'acquirente. ENERGETICS non pud garantire per errori occorsi durante la traduzione o cambiamenti nelle
specifiche tecniche del prodotto. In caso di utilizzo di immagini, esse possono differire dal vostro prodotto, sono solo per riferimento.

RU ©WVHCTpyKuma cnyxut Tonbko kak uxdopmauns ana nokynarens. ENERGETICS He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a OLIMGOYHbIN NEPEBOA M 3@ HETOYHOCTY,
CBA3aHHbBIE C TEXHUYECKVMM M3MEHEHVAMY NPOAYKTA. [TMKTOrpamMmbl MOTYT OT/IMYATBCA OT BALIErO TOBAPa, NOCKOSbKY OHM UCMOMb3YIOTCA TONBKO B

O3HaKOMUTENbHbIX LIenAX.



Corporate Social Responsibility

INTERSPORT is a participating company in the BSCI (Business Social Compliance Initiative) based in Brussels. Through
BSCI, INTERSPORT is committed to implement the BSCI Code of Conduct in its supply chain and to gradually achieve
better working conditions at the involved suppliers'workplaces. The BSCI system is based on three pillars: monitoring
of non-compliances by external independent audits; empowering of supply chains'actors through various capacity-

building activities; and engagement with all relevant stakeholders via constructive dialogue in Europe and supplying

countries. Our social audits are conducted by neutral, internationally recognized auditing companies with the aim of
monitoring the social compliance of our supplier factories.

For more information on the BSCI please visit: www.bsci-intl.org

Norms & Regulations

Consumer safety is the number one priority for ENERGETICS products. This means that all of our products comply with
national and international legal requirements (such as the EU Regulation (EC No. 1907/2006) concerning the Registra-
tion, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemicals [REACH]).

This product is also CE certified and has been tested by an internationally recognized institute and certified against
the industry standard I1SO EN 20957-1, EN 957-6.

Disposal of electrical waste products (Directive 2002/96/EC WEEE):

All products that contain electrical and electronic equipment must be marked with the logo. These products shall not

be disposed in municipal waste. Instead please check local regulations regarding these types of products.

Disposal of batteries (Directive 2006/66/EG):

Batteries must be marked with the logo including the chemical symbols Hg, Cd or Pb if the battery contains mercury,
cadmium or lead above the threshold limits mentioned in the directive and its amendments. Batteries used in prod-

ucts shall not be disposed in municipal waste.

Directive 2011/65/EU:
Restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS). Ro H S

Energy saver mode
Our equipment will switch from stand by to energy saving mode if the console has been inactive for 3 — 10 minutes. @
This will help you to save electricity.

www.energetics.eu
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Dear Customer, EN

Congratulations on your purchase of an ENERGETICS home fitness equipment. This product has been designed and
manufactured to meet the needs and requirements of in-home use. Please carefully read the assembly- and user
manual. Be sure to keep the instructions for reference and/or maintenance. If you have any further questions, please
contact us. We wish you lots of success and fun while training,

Your ENERGETICS -Team

Product Safety

ENERGETICS offers high quality home fitness equipment. All products have been tested and certified according to the
latest European Norm ISO EN 20957-1, EN 957-6.

Important Safety Instructions for all home fitness equipment

- Do not assemble or operate this home fitness equipment outdoors or in a wet or moist location.

- Before you start training on your home exercise product, please read the instructions carefully.

- Be sure to keep the instructions for information, in case of repair and for spare part delivery.

- This training equipment is not suitable for therapeutic purposes.

- Consult your physician before starting with any exercise programs to receive advice on the optimal training.

- Warning: incorrect/excessive training can cause health injuries. Stop using the home fitness equipment when feeling
uncomfortable.

- Warning: The safety level of the training equipment can only be maintained if it is examined regularly on damage or
wear.

- Please follow the advice for correct training as detailed in the training instructions.

- Ensure that training only starts after correct assembly, adjustment and inspection of the home fitness equipment.

- Always start with a warm-up session.

- Only use original ENERGETICS parts as delivered (see parts list).

- Follow the steps of the assembly instruction carefully.

- Only use suitable tools for assembly and ask for assistance if necessary.

- Place the home fitness equipment on an even, non-slippery surface for immobilization, reducing noise and vibration.

- To protect the floor or carpet from damage, place a mat under the product.

- For all adjustable parts be aware of the maximum position to which they can be adjusted.

- Tighten all adjustable parts to prevent sudden movement while training.

- This product is designed for adults. Please ensure that children only use it under the supervision of an adult.

- Ensure that those present are aware of possible hazards, e.g. movable parts during training.

- Do not use the home fitness equipment without shoes or loose shoes.

- Be aware of non-fixed or moving parts whilst mounting or dismounting the home fitness equipment.

- Search for noisy parts: If you should notice unusual noises, like grinding, clacking etc. try to locate it and have it
repaired by a professional. Make sure the home fitness equipment is not used until after repairs have been made.

- This device is not meant to be used by persons (including children) with limited physical, sensory or mental capabil-
ities or lacking experience and/or the knowledge to use this device, unless under the supervision of another person
in charge of their safety or having been given prior instruction on the operation of this device.

- Children should always be under supervision, to assure they are not playing with this device.



« Advised correct running position: Running straight on the treadmill is made easier by focusing on a fixed object in
front of you in the room. Run as if you wanted to approach the object.
- Noise compliance: This treadmill meets the requirements of the noise pollution standards.

- This product is made for home use only and tested up to a maximum body weight of: see front page or
serial decal on product.

. WARNING: Heart rate monitoring systems may be inaccurate. Over exercising may result in serious
ﬂ injury or death. If you feel faint stop exercising immediately.

The product without load has an average sound emission of: refer to front page for details.
Iﬂ))) NOTE: Noise emission under load is higher than without load.

Important Safety Instructions for Treadmills

- To protect the floor or carpet from damage, place a mat under the treadmill.

- Turn off the power whilst the treadmill is not in use and remove the safety key.

- In case of emergency please place both feet at the same time on the side rails.

- Do not leave the equipment unattended when the treadmill is still plugged-in.

- Remove the main plug from the power outlet when the equipment is not in use, before assembly or disassembly
and before cleaning and maintenance.

- We take no responsibility for personal injury or damage sustained by or through the use of this treadmill.

- The function of the immobilization method: the purpose of immobilizing the treadmill is to prevent unauthorized
use. This can be accomplished by removing the safety key from the console, unclipping it from the cord and putting
itin a non-accessible place.

- Make sure that the walking belt comes to a complete stop before folding up the machine.

- Never start the treadmill if folded up.

www.energetics.eu
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Emergency Key / Stop EN

The function of the emergency stop: The safety key functions as the emergency stop. In an emergency situation,
remove the safety key from the console and the treadmill will come to a stop.

Follow the steps listed below if you experience pain, feel faint or need to stop your treadmill in an emergency
situation:

1. Grip handrails for support.
2. Step onto the lateral platform. 7
3. Pull the safety key off the console. /

To activate an emergency stop, please detach the y
safety key from the console. v@;‘: v

EXERCISE AREA AND EMERGENCY DISMOUNT

The minimum workout area needs to be: refer to front page for details.
é In addition, for safety purposes, an area of at least 200 cm in length and at least the same width as the
S| treadmill, needs to be kept clear behind the equipment when in use.

Please use the following steps to securely exit the treadmill:

1) Stop the treadmill by pushing the STOP (ST) button or
by pulling out the safety key. Make sure the machine
has come to a full stop before you completely stop
running or walking.

2)Simultaneously hold the side or front hand rails on
both sides in order to support yourself while the ma-
chine slows down.

3) While holding the hand rails tightly, place each foot
onto the lateral platforms (side rails).

4) Exit the treadmill on either side of the product.

Note: In case of an emergency, you may need to do
the above steps in a very short period of time (sec-
onds) to be able to securely get off the treadmill.




Cleaning, Care & Maintenance on fitness equipment

Warning

- To prevent electrical shock, be sure the power to the treadmill is OFF and the power cord is unplugged from the wall

electrical outlet before attempting and cleaning or maintenance.

Important

K+

y

www.energetics.eu

- In case of repair please ask your dealer for advice.
- Replace defective components immediately and/or keep the equipment out of use until repair.
- Use original spare parts for repair only.

e

], ,
“n/7 Daily

- Immediately wipe of the sweat; perspiration

can ruin the appearance and proper func-
tion of the treadmill.

¢
gsoi
“u/7 Monthly

- Check that all connecting elements are

tightly fitted and in good condition.

- Frequent cleaning of your treadmill will extend the product’s life.
- Use of a treadmill mat is recommended for ease of cleaning.

- Use clean and proper sport shoes only.
- Use a damp cloth to clean the treadmill and avoid the use of abrasives or solvents.

- To prevent damage to the computer, keep liquids away and keep it out of direct sunlight.

- The treadmill should not be used or stored in a moist area because of possible corrosion.

- Dirt from your shoes contacting the belt may eventually make its way underneath the running belt.

¢
7
/7 Weekly

- Vacuum underneath treadmill once a week.
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Deck Lubrication

The walking belt has been pre-lubricated at the factory. However, it is recommended that the waking board be
checked periodically for lubrication to ensure optimal treadmill performance. Your treadmill should not have to be
lubricated usually within the first year or 500 hours of use.

Every 30 days or 20 hours of operation lift the sides of the walking belt and feel the top surface of the walking board
as far as you can reach. If there are signs of silicone, no further lubrication is required. If it feels dry to the touch, follow
the instructions below. Please use a non-petroleum based silicone.

To apply lubricant to the walking belt:

1. Position the walking belt so that the seam is located on top and in center of the walking board.

2. Insert the spray nozzle into the spray head of the lubricant can.

3. While lifting the side of the walking belt, position the spray nozzle between the walking belt and the board approx-
imately 6 cm from the front of the treadmill. Apply the silicone spray to the walking board, moving from the front of
treadmill to the rear. Repeat this on the other side of the belt. Spray approximately 4 seconds on each side.

4. Allow the silicone to “set”for 1 minute before using the treadmill.

Please keep children and pets away from the silicone oil at all times to prevent any swallowing of the substance.



MAXIMUM ALLOWED RUNNING SURFACE LATERAL POSITION

On all ENERGETICS treadmills, the lateral side rails cover the walking belt for safety reasons. The space A between
the walking belt and the side rails should be evenly distributed on both sides and should not be more than 2 mm
on either side. If the space is larger than 2 mm, please follow the steps described in the “Belt adjustment paragraph”,
provided in this manual.

Belt adjustment

Belt adjustment and tension performs two functions: adjustment for tension and centering. The running belt has been
adjusted properly at the factory. However transportation, uneven flooring or other unpredicted reasons could cause
the belt to shift off center resulting in the belt rubbing with the plastic side rail or end caps and possibly causing dam-
age. To adjust the belt back to it's proper position please follow the directions below:

Walking belt has shifted to the left: First unplug the power cord from the surge protector. Using the hex key pro-
vided, turn the left rear roller adjustment bolt 1/4 turn in the clockwise direction. Plug the power cord back into the
surge protector and run the treadmill at 4 km/h (2.5 mph). You should see the belt start to correct itself, moving back
towards the center. Repeat the above procedure until the walking belt is centered. It may be necessary to set walking
belt tension once you have completed this procedure if the belt feels like it is slipping while walking. Refer below to
the "Walking belt slipping”instructions.

Walking belt has shifted to the right: First unplug the power cord from the surge protector. Using the hex key pro-
vided, turn the right rear roller adjustment bolt 1/4 turn in the clockwise direction. Plug the power cord back into the
surge protector and run the treadmill at 4 km/h (2.5 mph). You should see the belt start to correct itself, moving back
towards the center. Repeat the above procedure until the walking belt is centered. It may be necessary to set walking
belt tension once you have completed this procedure if the belt feels like it is slipping while walking. Refer below to
the “Walking belt slipping”instructions.

www.energetics.eu
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Walking belt is slipping: First unplug the power cord from the surge protector. Using the hex key provided, turn EN
both the left and right rear roller adjustment bolts the same distance, usually a 1/4 turn in the clockwise direction.

Plug the power cord back into the surge protector and run the treadmill at 4 km/h (2.5 mph). You should now walk on

the belt to determine if the belt is still slipping. Repeat the above procedure until the walking belt is not slipping. The

tension should be just tight enough not to slip.

WARNING! Do not over tighten rollers! This will cause premature roller bearing failure!
Right and left tension bolts are located at the rear of the treadmill.

Assembly Information

1. Also refer to the drawings on the last pages of the manual.

2. Open the carton, put the main frame on the ground.

3. Fix the console cockpit on the uprights using designated screws (see assembly drawing for reference).
Important: Make sure you will not pinch, cut or damage the cable in any way (see hangtag). Please pay special
attention to the wire connecting of the upper board with the lower board. Please also make sure that you connect
the two cables correctly. The connection has been connected well once you hear a “click” sound. Any damage or
incorrect connection will cause major problems operating the machine.

‘.\\ Wire

11



4. Fold and move up the console together with the upright posts.
Important: When you up fold the computer and the uprights, make sure the metal does not damage the inside
wires! Fix the upright onto the base frame with the designated screws (see assembly drawing for reference). Repeat
the same on the other side.

5.1f applicable fix the right & left base cover on each upright with the designated screws (see assembly drawing for
reference).

6. If applicable cover the right & left handlebar cover on the computer frame.
7. Attach the safety key to the computer.

Operations

Proper Training Clothes

Please make sure you always wear proper training shoes while working out. It is recommended that you wear training
appropriate exercise clothing’s that allow you to move freely whilst exercising.

Exercise Level

Please contact a physician before your exercise program. Immediately stop exercising if you feel any pain or tightness
in your chest, become short breathed of faint. Please contact your doctor before you start using your fitness product
again.

Incline Adjustment

Manual adjustment (if not motorized) Computer controlled adjustment

Fold the running deck up until you hear that the air The incline level can be increased or decreased on
pressure bar is locked into the round tube. Adjust the the console (if applicable). Please consult the com-
incline on both sides to the same level. puter manual for further information.

www.energetics.eu
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Training instructions EN

Scan the QR code in order to get access to assembly manuals, user manuals and training instructions.

Okl
=

Handling

Fold treadmill

Catch the rear end or the running belt and gently lift
the running deck into an upright position until you
hear that the air pressure bar is locked into the round

Transport treadmill

Stand behind the treadmill and grab the handlebars.
Use the transport wheels to roll the treadmill to a
desired position.

tube.

Unfold treadmill

Hold the rear end of the running deck and press
on the air pressure bar. The running deck will lower
gently to the ground.

13



Mechanical Troubleshooting

The repair steps marked in /talic below must be carried out only by a qualified technician. Please contact your point
of sales for further instructions. INTERSPORT declines all responsibility in case of repairs that have been carried out by
unqualified personnel.

Computer display does not work at all 1. Check power supply.
or partially. 2. Check cable connections.
3. Replace the computer.

Pulse does not work. 1. Clean hand pulse plates.

2. Check cable connections.

3. Check if pulse cable is plugged-into computer.

4. Moisten your palms.

5. Let another person check the pulse function, on a small percentage of
the population the hand pulse is not readable.

6. Replace hand-pulse plates.

7. Replace computer.

What does the POLAR® logo mean? ENERGETICS products that carry this logo can be used with a uncoded
chest belt.

No speed signal. 1. Check the upper cable connections.
2. Check if the speed sensor is in the right position.
3. Replace the speed sensor.
4. Replace the computer or power board.

The upright post shakes. 1. Loose upright post screws.
2. Re-insert screws/washers and tighten screws equally.

The home fitness equipment shakes. 1. Use the rear stabilizer height adjustment to level out any unevenness.
2. Move the equipment to a different place and check if the problem still
persists.

The home fitness equipment creates 1. Check the fit of the stabilizer bolts.
abnormal noises. 2. Check the end caps.
3. Check if the tension of the belt is too high.
4. Check roller bearings, drive motor, incline motor (if applicable).

www.energetics.eu
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EO1

E02

EO3

E04/E06

EO05

EO7
EO8

Safety key not plugged-in.

No signal from control board to
console.

Fuse or abnormal motor function.

No sensor signal for 10 seconds.

Incline self-check failure.

Current overload protection.

Parameters lost or mixed-up.

Control board malfunction
(EEPROM damage).

[E] ENERGETICS

EN

1. Insert the safety key correctly.
2. Replace the safety key or the safety key base. If it still
does not work, replace the console.

1. Check the cable connection between console and
control board if connected correctly or damaged.

2. Remove and re-insert the IC which can be found on
the control board.

3. Check the power connection of the control board.

4. Change the control board.

1. Checkif the fuse is inserted correctly.

2. Check if the power cable is plugged into the wall
outlet correctly.

3. Check motor connections.

4. Replace the motor

5. Breakdown of the IGBT, replace the power cable or
control board.

1. Check if the sensor plug is plugged-in.
2. Check ifthe magnetic sensor is broken or damaged,
replace the magnetic sensor.

1. Check if the incline motor cables are plugged-in.

2. Check ifthe incline motor cables are broken, replace
the cables or incline motor if needed.

3. Replace the control board.

1. Check if the fuse is inserted correctly.

2. Check ifthere is any damaged cable.

3. Check the tension of the running belt, adjust if
needed.

4. Check if the running deck is lubricated.

5. Check or replace the motor.

1. Replace the control board

1. Replace the control board

15



Responsabilité sociale des entreprises

INTERSPORT est une société participant a la BSCI (Business Social Compliance Initiative) basée a Bruxelles. A travers la
BSCI, INTERSPORT s'engage a mettre en ceuvre le Code de conduite de la BSCI dans sa chaine d'approvisionnement et
de parvenir progressivement a de meilleures conditions de travail dans les lieux de travail des fournisseurs impliqués.
Le systéeme BSCl est basé sur trois piliers : le suivi des non-conformités par des audits externes indépendants, I'autono-

misation des acteurs des chaines d'approvisionnement par le biais de diverses activités de renforcement des capacités

et 'engagement de toutes les parties prenantes concernées par un dialogue constructif en Europe et dans les pays
fournisseurs. Nos audits sociaux sont menés par des sociétés d'audit neutres internationalement reconnues, dans le
but de surveiller la conformité sociale des usines de nos fournisseurs.

Pour plus d'informations sur la BSCI veuillez visiter : www.bsci-intl.org

Normes et réglements

La sécurité des consommateurs est la priorité numéro un pour les produits Energetics. Cela signifie que tous nos
produits sont conformes aux exigences juridiques nationales et internationales (telles que le reglement de I'UE
(CE n® 1907/2006) concernant I'enregistrement, I'évaluation, I'autorisation et la restriction des produits chimiques
[REACH]).

Ce produit est également certifié CE et a été testé par un institut internationalement reconnu et certifié contre le
standard de industriel ISO EN 20957-1, EN 957-6.

Elimination des déchets électriques (Directive DEEE 2002/96/CE) :
Tous les produits qui contiennent des équipements électriques et électroniques doivent étre marqués avec le logo.

Ces produits ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers. Veuillez vérifier les lois locales concernant ce type

de produits. —

Elimination des piles (directive 2006/66/EG) :

Les piles doivent étre marquées avec le logo incluant les the symboles chimiques Hg, Cd ou Pb si la pile contient du
mercure, du cadmium ou du plomb au-dessus Du seuil limite mentionné dans la directive et ses amendements. Les

piles utilisées dans les produits ne doivent pas étre éliminées avec les déchets ménagers.

Directive 2011/65/EU :

Limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques Ro H S
(RoHS).

Energy saver mode

Notre équipement passera du mode veille au mode sauvegarde d‘énergie si la console a été inactive pendant \d

3a 10 minutes. Cela vous aidera a moins dépenser délectricité.

www.energetics.eu
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Cheére cliente, cher client,

Nous vous félicitons pour I'achat d'un appareil d'entrainement ENERGETICS. Cet appareil a été concu et fabriqué pour

satisfaire les besoins et les exigences de l'entrainement a domicile. Veuillez lire soigneusement les manuels d'assem- FR
blage et de I'utilisateur. Veuillez garder ces instructions comme référence et/ou pour I'entretien. Nous sommes a votre

disposition pour vous fournir des renseignements supplémentaires. Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir et de

succes avec cet appareil.

Votre équipe ENERGETICS

Sécurité de I'appareil
ENERGETICS propose un équipement d'entrainement a domicile de haute qualité. Tous les produits ont été testés et
certifiés selon la derniére Norme Européenne ISO EN 20957-1, EN 957-6.

Instructions importantes de sécurité for pour tous les équipements d’entrainement

- Ne pas assembler ou utiliser cet équipement d'entrainement a l'extérieur ou dans un endroit mouillé ou humide.

- Avant de commencer l'entrainement sur votre équipement d'entrainement, veuillez lire les instructions
soigneusement.

- Assurez-vous de garder les instructions pour information, en case de reparation et pour la livraison de pieces
détachées.

- Cet équipement ne convient pas a des fins thérapeutiques.

- Consultez votre médecin avant de commencer tout programme d'exercice pour recevoir des conseils sur I'entraine-
ment optimal.

- Avertissement : un entrainement incorrect ou excessif peut causer des blessures. Arrétez d'utiliser I'€quipement si
vous ressentez un inconfort.

- Avertissement : Le niveau de sécurité de Iéquipement ne peut étre maintenu que si celui-ci est examiné réguliere-
ment pour les dommages et I'usure.

- Veuillez suivre les conseils d'entrainement correct comme détaillé dans les instructions.

- Assurez-vous de ne commencer I'entrainement qu'aprés un assemblage correct, un ajustement et une inspection de
I'équipement.

- Commencez toujours par une session déchauffement.

- Utilisez uniquement des pieces originales ENERGETICS comme celles livrées (voir liste).

- Suivez les étapes d'assemblage avec attention.

- N'utilisez que des outils adaptés pour I'assemblage and et demandez de l'aide si nécessaire.

- Placez I'¢quipement sur une surface plane et non glissante pour l'immobiliser, réduire le bruit et les vibrations.

- Pour protéger le sol ou la moquette, placez un tapis sous I'équipement.

- Pour toutes les pieces ajustables, vérifiez la position maximum a laquelle elles peuvent étre ajustées.

- Serrez toutes les pieces ajustables pour éviter les mouvements soudains pendant I'entrainement.

- Ce produit est concu pour les adultes. Veuillez vous assurer que les enfants ne l'utilisent que sous la supervision d'un
adulte.

- Assurez-vous que les personnes présentes soient averties des dangers possibles, comme les pieces amovibles, pen-
dant l'entrainement.

- N'utilisez pas I'équipement sans chaussures ou avec des chaussures mal attachées.

17



- Faites attention aux piéces non fixées ou amovibles pendant le montage ou démontage de I'équipement.

- Cherchez les piéces qui font du bruit : si vous constatez des bruits inhabituels, comme un grincement, un claque-
ment etc,, essayez de le localiser et de le faire réparer par un professionnel. Assurez-vous que I'équipement n'est pas
utilisé jusqu'a ce que les réparations soient faites.

- Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (enfants compris) a capacités physiques, sensorielles ou
mentales limitées ou manquant dexpérience et/ou de connaissances pour l'utiliser, sauf sous supervision d'une autre
personne en charge de leur sécurité ayant recu des instructions sur son utilisation.

- Les enfants doivent toujours étre supervisés, pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec cet appareil.

- Conseil pour courir en position correcte : Se concentrer sur un objet fixe en face de vous dans la salle aide a courir
bien droit sur le tapis roulant. Courez comme si vous vouliez approcher l'objet.

- Bruit : Ce tapis de course est conforme aux exigences des normes de pollution sonore.

A

)

- Ce produit est congu pour un usage domestique uniquement et testé jusqu'a un poids maximal de : voir
la page de garde ou le numéro de série sur le produit.

AVERTISSEMENT : les systémes de surveillance de la fréquence cardiaque peuvent étre inexacts. Un
exces d'exercice peut entrainer des blessures graves ou la mort. Si vous vous sentez faible, arrétez
immédiatement l'exercice.

Le produit sans charge a une émission sonore moyenne de : reportez-vous a la premiére page pour plus de
détails.
REMARQUE : I'’émission de bruit est plus importante sous charge que sans charge.

Consignes de sécurité importantes pour tapis de course

- Pour protéger votre sol ou votre moquette, placez un tapis sous le tapis roulant.

- Coupez I'alimentation quand que le tapis roulant n'est pas en cours d’utilisation et retirez la clé de sécurité.

- En cas d'urgence, veuillez placer les deux pieds en méme temps sur les rails latéraux.

- Ne laissez pas l'appareil sans surveillance lorsque le tapis roulant est toujours branché.

- Retirez la fiche principale de la prise de courant lorsque I'appareil n'est pas utilisé, avant le montage ou le démontage
et avant le nettoyage et I'entretien.

- Nous ne prenons aucune responsabilité pour les dommages corporels ou des dommages subis directement ou
indirectement par I'utilisation de ce tapis roulant.

- La fonction de la méthode d'immobilisation : le but d'immobiliser le tapis roulant est dempécher toute utilisation
non autorisée. Ceci peut étre accompli en retirant la clé de sécurité de la console, en la décrochant de la corde et en
la mettant dans un endroit non accessible.

- Assurez-vous que le tapis est a I'arrét complet avant de plier la machine.

- Ne jamais démarrer le tapis roulant quand il est plié.

www.energetics.eu



Clé d’'arrét d'urgence

[E] ENERGETICS

La fonction d'arrét d'urgence : Les principales fonctions de sécurité comme I'arrét d'urgence. Dans une situation d'ur-

gence, retirez la clé de sécurité de la console et le tapis roulant s'arrétera.

Suivez les étapes ci-dessous si vous ressentez des dou-
leurs, un vertige ou si vous avez besoin d'arréter votre
tapis roulant dans une situation d'urgence :

1. Tenez les poignées pour le soutien.
2. Montez sur la plate-forme latérale.

3. Retirer la clé de sécurité de la console.

Pour activer I'arrét d'urgence, retirez la clé de sécurité de
la console.

ZONE D’EXERCICE ET ARRET D’'URGENCE

SSA

FR

La zone d'entrainement minimum doit étre : reportez-vous a la premiére page pour plus de détails.
En outre, pour des raisons de sécurité, une surface d'au moins 200 cm de longueur et d'au moins la méme
largeur que le tapis roulant, doit étre maintenue libre derriere I'appareil lors de son utilisation.

Veuillez suivre les étapes suivantes pour quitter le tapis roulant en toute sécurité :

1) Arrétez le tapis roulant en appuyant sur le bouton
STOP (ST) ou en retirant la clé de sécurité. Assurez-vous
que la machine soit a l'arrét complet avant de vous
arréter complétement de courir ou de marcher.

2)Tenez simultanément les poignées latérales ou avant
des deux cotés pendant que la machine ralentit.

3)Tout en tenant les poignées fermement, placez les
pieds sur les plates-formes latérales (rails latéraux).

4) Quittez le tapis roulant d'un coté ou de l'autre de
I'appareil.

Remarque. En cas d'urgence, vous pouvez avoir be-
soin de suivre les étapes ci-dessus dans un trés court
laps de temps (en secondes) pour étre en mesure de
descendre en toute sécurité du tapis.
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Nettoyage, soin et entretien des appareils de fitness

Avertissement

- Pour éviter tout choc électrique, vérifiez que l'alimentation du tapis roulant est éteinte et que le cordon d'alimenta-
tion est débranché de la prise électrique murale avant tout nettoyage ou entretien.

Important

- Le nettoyage fréquent de votre tapis roulant prolongera la vie du produit.

- L'utilisation d'un tapis est recommandé pour faciliter le nettoyage.

- Utilisez uniquement des chaussures de sport propres et adaptées.

- Utilisez un chiffon humide pour nettoyer le tapis de course et déviter |'utilisation d'abrasifs ou de solvants.

- Pour éviter dendommager l'ordinateur, éloignez tout liquide et le garder hors de la lumiere directe du
soleil.

- Le tapis roulant ne doit pas étre utilisé ou stocké dans une zone humide a cause de la corrosion.

- La saleté de vos chaussures en contact avec le tapis peut passer sous le tapis roulant.

- En cas de réparation, veuillez demander conseil a votre revendeur.
14 - Remplacez les pieces défectueuses immédiatement et / ou maintenez I'équipement hors service jusqu'a
réparation.
- N'utilisez que des pieces de rechange d'origine pour la réparation.

g @
“u/7 Chaque jour “u/] Chaque semaine
- Essuyez immédiatement la sueur; la transpi- - Passez l'aspirateur sous le tapis roulant une
ration peut abimer l'apparence et géner le fois par semaine.

fonctionnement correct du tapis roulant.

30 .
/7 Chaque mois

- Vérifier que tous les éléments de connexion
sont bien fixés et en bon état.

20
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Lubrication du tapis

Le tapis de marche est pré lubrifié a I'usine. Cependant, il est recommandé de vérifier sa lubrification régulierement
pour assurer une performance optimale. Normalement cela ne devrait pas étre nécessaire durant la premiére année FR
ou avant 500 heures d'utilisation.

Tous les 30 jours ou 30 heures d'utilisation, soulevez les cotés du tapis et touchez la surface aussi loin que vous
pouvez. Si vous sentez de la silicone, il n'y pas besoin de lubrification supplémentaire. Si vous sentez une sécheresse,
suivez les instructions ci-dessous. Veuillez utiliser de Ia silicone sans pétrole.

Application du lubrifiant sur le tapis :

1. Positionnez le tapis de facon a ce que la couture soit sur le dessus et au centre.

2. Insérez le pistolet sur le dessus de la bouteille de lubrifiant.

3. Tout en soulevant le coté sur tapis, positionnez le pistolet entre le tapis et la console a environ 15 cm de l'avant du
tapis. Appliquez la silicone sur le tapis, roulant de l'avant a l'arriere. Répétez cette opération de I'autre coté du tapis.
Vaporisez pendant environ 4 secondes de chaque coté.

4. Laissez la silicone simprégner pendant 1 minute avant d'utiliser le tapis.

Veuillez éloigner les enfants et les animaux domestiques de I'huile de silicone pour éviter qu'ils en avalent.
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POSITION LATERALE DE LA SURFACE DE COURSE MAXIMALE AUTORISEE

Sur tous les tapis roulants ENERGETICS, les rails latéraux couvrent le tapis de course pour des raisons de sécurité.
Lespace A entre le tapis de course et les rails latéraux doit étre réparti uniformément des deux cétés et ne doit pas
étre de plus de 2 mm de chaque c6té. Sil'espace est plus grand que 2 mm, veuillez suivre les étapes décrites dans le
paragraphe «ajustement du tapis», fournies dans ce manuel.

Reglage du tapis

Le réglage du tapis se fait de deux maniéres : réglage de la tension et centrage. Le tapis est déja ajusté a l'usine. En
revanche le transport, un sol inégal ou d'autres raisons, peuvent le décentrer et engendrer un contact entre le tapis et
les barres latérales ou les embouts de fermeture et causer des dommages. Pour ajuster de nouveau l'appareil, suivez
les instructions suivantes :

Le tapis roulant se déplace sur la gauche : Débranchez d'abord la prise électrique. A I'aide de la clé fournie, tour-
nez le bouton gauche de réglage d'un quart de tour dans le sens des aiguilles d'une montre. Rebranchez l'appareil
et faites rouler le tapis a 4 km/h (2.5 mph). Le tapis s'ajuste automatiquement et se recentre. Répétez cette démarche
jusqu'a ce que le tapis soit bien centré. Il peut arriver que le tapis roulant “glisse” apres cette opération. Il faut alors
régler la tension. Voir plus bas « le tapis roulant glisse ».

Le tapis roulant se déplace sur la droite : Débranchez d'abord la prise électrique. A I'aide de la clé fournie, tournez
le bouton de réglage droit d'un quart de tour dans le sens des aiguilles d'une montre. Rebranchez l'appareil et faites
rouler le tapis a 4 km/h (2.5 mph). Le tapis s'ajuste automatiquement et se recentre. Répétez cette démarche jusqu’a
ce que le tapis soit bien centré. Il peut arriver que le tapis roulant “glisse” aprés cette opération. Il faut alors régler la
tension. Voir plus bas « le tapis roulant glisse ».

www.energetics.eu
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Le tapis roulant « glisse » : Débranchez d'abord la prise électrique. A l'aide de la clé fournie, tournez les boutons de

réglage gauche et droit de la méme facon, normalement d’'un quart de tour dans le sens des aiguilles d'une montre.

Rebranchez I'appareil et faites rouler le tapis a 4 km/h (2.5 mph). Testez le tapis en marchant dessus et répétez cette FR
démarche si nécessaire. Le tapis ne glisse plus quand la tension est suffisante.

ATTENTION ! Ne serrez pas trop les rouleaux ! Cela peut entrainer une défaillance prématurée des roulements a bille !

Informations d‘assemblage

1. Se référer également aux dessins sur les dernieres pages de ce manuel.

2. Quvrez le carton, placez le cadre principal sur le sol.

3. Fixer la console sur les montants a I'aide des vis indiquées (voir schéma de montage pour référence).
Important : Assurez-vous de ne pas pincer, couper ou endommager le cable (voir étiquette du fabriquant). Veuillez
préter une attention particuliere au fil de connexion du panneau supérieur avec le panneau inférieur. Veuillez éga-
lement faire en sorte de connecter les deux cables correctement. La connexion est bonne quand vous entendez un
«clic». Tout dommage ou mauvais raccordement peut causer des problémes de fonctionnement de la machine.

\\ Wire

&

\ 9,

N
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4. Pliez et déplacez la console avec les montants verticaux.
Important : Lorsque vous pliez l'ordinateur et les montants, assurez-vous que le métal ne peut pas endommager
les fils a l'intérieur ! Fixez le montant sur le chassis de base avec les vis indiquées (voir schéma de montage pour
référence). Répétez la méme chose de l'autre coté.

5. Le cas échéant, fixez le couvercle de la base a droite et a gauche sur chaque montant avec les vis indiquées (voir
schéma de montage pour référence).

6. Le cas échéant, couvrez le couvercle des poignées droite et gauche sur le chassis de l'ordinateur.

7. Fixez la clé de sécurité de l'ordinateur.

Mode d’emploi

Vétements d'entrainement adaptés

Assurez-vous que vous portez toujours des chaussures d'entrainement appropriées quand vous vous entrainez. Il est
recommandé de porter des vétements appropriés qui vous permettent de bouger librement pendant l'exercice.

Niveau d’exercice

Veuillez consulter un médecin avant votre programme d'exercice. Arrétez immeédiatement l'exercice si vous ressentez
une douleur ou sensation d'oppression dans la poitrine, si vous étes essouflé ou sentez que vous allez vous évanouir.
Veuillez contacter votre médecin avant de commencer a utiliser votre nouveau produit de fitness.

Ajustement de l'inclinaison

Ajustement manuel (si non motorisé) Ajustement contr6lé par l'ordinateur

Pliez le tapis de course jusqu'a ce que vous enten- Le niveau d'inclinaison peut étre augmenté ou dimi-
diez que la barre de pression d'air est bloqueé dans nué sur la console (le cas échéant). Veuillez consulter
le tube rond. Ajuster 'inclinaison a la méme hauteur le manuel de votre ordinateur pour plus d'informa-
des deux cOtés. tions.
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[E] ENERGETICS

Instructions d’entrainement

Scannez le code QR pour obtenir acces aux manuels d'assemblage, manuels d'utilisation et les modes d'entrainement.

2 E FR
Maniement

Pliez le tapis de course Déplacer le tapis de course

Tenez l'arriere du tapis et levez doucement en Placez vous derriere le tapis de course et tenez les

position verticale jusqu'a ce que vous entendiez le poignées. Utilisez les roulettes de transport pour

verrouillage de la barre dans le tube rond. déplacer le tapis de course a l'endroit désiré.

Dépliez le tapis de course

Tenez l'arriere du tapis et appuyez sur la barre de
pression d‘air. Le tapis se baissera doucement vers
le sol.
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Dépannage Mécanique

Les étapes de réparation indiquées en italique ci-dessous doivent uniquement étre effectuées par un technicien qua-
lifié. Veuillez contacter votre point de vente pour de plus amples instructions. INTERSPORT décline toute responsabilité
en cas de réparations effectuées par du personnel non qualifié.

Laffichage de l'ordinateur ne fonc- 1. Vérifiez I'alimentation.
tionne pas du tout ou partiellement. 2. Vérifiez les connexions des cables.
3. Remplacez l'ordinateur.

Le pouls ne fonctionne pas. 1. Nettoyez les plaques de pouls main.
2. Vérifiez les connexions des cables.
3. Vérifiez que le cable de pouls est branché a l'ordinateur.
4. Humectez vos mains.
5. Laissez une autre personne vérifier la fonction pouls, le pouls main n'est
pas lisible sur un petit pourcentage de la population.
6. Remplacez les plagues de pouls main.
7. Remplacez l'ordinateur.

Que veut dire le logo POLAR® ? Les produits ENERGETICS qui portent ce logo peuvent étre utilisés avec une
ceinture thoracique non codée.

Pas de signal de vitesse. 1. Vérifiez les connexions du cable supérieur.
2. \érifiez si le capteur de vitesse est dans la bonne position.
3. Remplacez le capteur de vitesse.
4. Remplacez lordinateur ou le panneau d‘alimentation.

Le poteau vertical bouge. 1. Desserrez les vis du poteau vertical.

(le cas échéant) 2. Réinsérez les vis/rondelles et serrez les vis de facon égale.

L'appareil de fitness bouge. 1. Utilisez le réglage en hauteur du stabilisateur arriere pour niveler les
inégalités.

2. Déplacez le matériel a un endroit différent et vérifiez si le probleme

persiste.

L'appareil de fitness fait des bruits 1. Vérifiez I'ajustement des boulons de stabilisation.

anormaux. 2. Vérifiez les embouts.

3. Vérifiez que la tension du tapis n'est pas trop forte.
4. Vérifiez les roulements et les moteurs (le cas échéant).

26
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=0[0) La clé de sécurité n'est pas branchée. 1. Insérez correctement la clé de sécurité.
2. Remplacez la clé de sécurité ou la base de la clé
de sécurité. Si cela ne fonctionne toujours pas,
remplacez la console.

FR

=0 Pas de signal du panneau de con- 1. Vérifiez si le cable entre la console et le panneau
trole a la console. de contréle est connecté correctement ou en-

dommagé.

2. Retirez et réinsérez la Cl qui se trouve sur le panneau
de controle.

3. Vérifiez la connexion électrique du panneau de
controle.

4. Changez le panneau de contréle.

E02 Fusible ou fonctionnement anormal 1. Vérifiez si le fusible est inséré correctement.
du moteur. 2. Vérifiez que le cable d'alimentation est correcte-
ment branché dans la prise murale.
3. Vérifiez les connexions du moteur.
4. Remplacez le moteur.
5. Panne de I'lGBT, remplacer le cable d‘alimentation ou

le panneau de contréle.
E03 Aucun signal de capteur pendant 1. Vérifiez si la prise du capteur est branchée.
10 secondes. 2. Vérifiez si le capteur magnétique est cassé ou endom-
magé remplacez le capteur magnétique.
E04/E06 Echec de l'autocontréle d'inclinaison. 1. Vérifiez si les cables du moteur d'inclinaison sont
branchés.

2. Veérifiez si les cables du moteur d'inclinaison sont
cassés, remplacez les cables ou le moteur d’inclinai-
son si nécessaire.

3. Remplacer le panneau de contréle.

EO05 Protection contre les surcharges de 1. Vérifiez si le fusible est inséré correctement.
courant. 2. Veérifiez s'il y a un cable endommagé.
3. Vérifiez la tension de la courroie, ajustez si
nécessaire.

4. Vérifiez si le tapis de course est lubrifié.
5. Vérifiez ou remplacez le moteur.

E07 Parametres perdus ou mélangés. 1. Remplacez le panneau de contréle.

EO8 Dysfonctionnement du panneau de 1. Remplacez le panneau de contréle.
contréle (dommages EEPROM).
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Responsabilita sociale aziendale

INTERSPORT e una societa che partecipa alla BSCI (Business Social Compliance Initiative) con sede a Bruxelles.
Attraverso BSCI, INTERSPORT si impegna a implementare il Codice di condotta BSCI nella sua catena di fornitura e
ottenere gradualmente migliori condizioni di lavoro nei posti di lavoro dei fornitori coinvolti. Il sistema BSCI si basa
su tre fondamenti: monitoraggio della non conformita mediante controlli indipendenti esterni; rafforzamento degli

elementi principali delle catene di fornitura attraverso varie attivita di -creazione di capacita; e coinvolgimento con

tutti i principali stakeholder mediante un dialogo costruttivo in Europa e paesi di fornitura. | nostri controlli aziendali
sono condotti da societa di auditing riconosciute a livello internazionale allo scopo di monitorare la conformita sociale
delle nostre aziende fornitrici.

Per maggiori informazioni su BSCI visitare: www.bsci-intl.org

Norme e regolamenti

La sicurezza del consumatore ¢ la priorita principale per i prodotti ENERGETICS. Cio significa che tutti i nostri prodotti
sono conformi ai requisiti legali nazionali e internazionali (come la Direttiva UE (CE N. 1907/2006) relativi alla Registra-

zione, Valutazione, Autorizzazione e Restrizione di Agenti chimici [REACH]).

Questo prodotto possiede anche certificazione CE ed e stato testato da un istituto riconosciuto a livello internazionale
e certificato in base allo standard del settore 1SO EN 20957-1, EN 957-6.

Smaltimento di rifiuti elettrici (Direttiva 2002/96/CE WEEE):

Tutti i prodotti che contengono dispositivi elettrici ed elettronici devono riportare il logo. Questi prodotti non devono

essere smaltiti nei rifiuti urbani. Consultare le normative locali relative a prodotti di questo tipo.

]
Smaltimento delle batterie (Direttiva 2006/66/CE):
Le batterie devono essere contrassegnate con il logo, incluso i simboli chimici Hg, Cd o Pb se le batterie contengono
mercurio, cadmio o piombo oltre i limiti di soglia riportati nella direttiva e nelle sue modifiche. Le batterie utilizzate
non devono essere smaltite nei rifiuti urbani.
Direttiva 2011/65/CE:
Restrizione dell'uso di alcune sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche (RoHS). Ro H S
Energy saver mode
Se la console rimane inattiva per 3 — 10 minuti, la nostra attrezzatura passera dalla modalita stand by alla modalita \d
risparmio energia. In questo modo si potra risparmiare energia elettrica.

www.energetics.eu
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Gentile cliente,

congratulazioni per avere acquistato un prodotto Home Fitness Energetics. Questo prodotto é stato progettato e
prodotto per soddisfare le richieste di un utilizzo domestico. Leggete attentamente queste istruzioni prima dell'as-
semblaggio e del primo utilizzo. AccertateVi di conservare queste istruzioni come riferimento e per il giusto utilizzo
dell'apparecchio.Per qualsiasi ulteriore domanda, Vi preghiamo di contattarci.

Vi auguriamo tanta soddisfazione e divertimento durante I'allenamento.

[l vostro ENERGETIC - Team

Sicurezza del prodotto

| prodotti di qualitd ENERGETICS vengono fabbricati e testati per essere impiegati in un allenamento Fitness impegna-
tivo. Questo prodotto é conforme alla norma europea ISO EN 20957-1, EN 957-6.

Importanti istruzioni di sicurezza per tutti gli attrezzi ginnici domestici

- Non montare o utilizzare questo attrezzo ginnico domestico all'aperto o in un ambiente umido o bagnato.

- Prima di iniziare l'allenamento sul vostro attrezzo ginnico domestico, leggere attentamente queste istruzioni.

- Conservare le istruzioni per futura consultazione, in caso di interventi di riparazione e per richiedere i pezzi di
ricambio.

- Questo attrezzo da allenamento non e idoneo per scopi terapeutici.

- Consultare il proprio medico prima di iniziare un qualsiasi programma di esercizi per ricevere consigli sull'allenamen-
to ottimale.

- Attenzione: un allenamento sbagliato/eccessivo pud causare danni alla salute. Interrompere I'utilizzo dell'attrezzo
quando si avvertono fastidi.

- Attenzione: Il livello di sicurezza dell'attrezzo pud essere mantenuto solo se si verifica con regolarita la presenza di
danni o di usura.

- Sequire le istruzioni e selezionare la risposta corretta a tutte le domande prima di andare avanti

» Assicurarsi di iniziare 'allenamento solo dopo un corretto montaggio, regolazione e ispezione dell'attrezzo.

- Iniziare sempre con una sessione di riscaldamento.

- Utilizzare solo parti originali ENERGETICS come fornite (si veda la lista di controllo).

- Seguire con attenzione i passi riportati nelle istruzioni di montaggio.

- Utilizzare solo strumenti idonei per il montaggio e se necessario chiedere assistenza.

- Porre I'attrezzo su una superficie piana e non scivolosa per I'immobilizzazione, la riduzione del rumore e delle
vibrazioni.

- Per proteggere il pavimento o un tappeto da danni, porre un materassino sotto il prodotto.

- Per tutte le parti regolabili far attenzione alla posizione massima a cui esse possono essere regolate.

- Stringere tutte le parti regolabili per prevenire movimenti improvvisi durante l'allenamento.

- Questo prodotto e progettato per adulti. Assicurarsi che i bambini lo usino solo sotto la supervisione di un adulto.

- Assicurarsi che coloro che sono presenti siano consapevoli dei possibili rischi, ad es. parti movibili durante
I'allenamento.

- Non utilizzare l'attrezzo senza scarpe o scarpe slacciate.

- Far attenzione alle parti non fissate o mobili durante il montaggio o lo smontaggio dell'attrezzo.
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- Ricerca di parti rumorose: Se si avvertono dei rumori insoliti quali stridore, schiocco ecc. cercare di individuarlo e farlo
riparare da un tecnico. Assicurarsi che I'attrezzo non sia utilizzato finché non sono effettuate le riparazioni.

- Questo dispositivo non deve essere utilizzato da persone (compresi i bambini) con ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali 0 mancanza di esperienza e conoscenza, se non sotto la supervisione e dietro istruzioni sull’'uso dell'appa-
recchio da parte di un responsabile della loro sicurezza in relazione all'utilizzo del dispositivo.

- | bambini devono essere sempre controllati, per assicurarsi che non giochino con questo attrezzo.

- Posizione di corsa corretta consigliata: Correre diritto sul tapis roulant rende piu semplice il concentrarsi su un ogget-
to fissato di fronte a voi nella stanza. Correre come se si volesse raggiungere l'oggetto.

- Conformita rumore: Questo tapis roulant soddisfa i requisiti degli standard di inquinamento acustico.

- Questo prodotto e solo per uso domestico e testato per un peso corporeo massimo di: si veda la
copertina o l'etichetta seriale sul prodotto.

. ATTENZIONE: Il sistema di monitoraggio della frequenza cardiaca puo non essere preciso. Un alle-
u namento eccessivo pud comportare infortunio serio o morte. Se ci si sente soffocare interrompere
immediatamente I'allenamento.

Il prodotto senza carico ha un'emissione sonora media di: vedere la prima pagina per i dettagli.
Iﬂ))) NOTA: Lemissione sonora con carico € maggiore rispetto a quella senza carico.

Importanti istruzioni sulla sicurezza per tapis roulant

- Per proteggere il pavimento o un tappeto da danni, porre un materassino sotto il tapis roulant.

- Staccare I'alimentazione mentre il tapis roulant non € in uso e rimuovere la chiave di sicurezza.

- In caso di emergenza porre entrambi i piedi contemporaneamente sul lato guida.

- Non lasciare I'apparecchio incustodito quando il tapis roulant e ancora collegato.

- Rimuovere la spina dalla presa di corrente quando il dispositivo non & in uso, prima di montare o smontare e prima di
pulire ed effettuare la manutenzione.

- Non assumiamo responsabilita per infortunio personale o danni a seguito dell'uso di questo tapis roulant.

- La funzione del metodo di immobilizzazione: lo scopo dell'immobilizzazione del tapis roulant e prevenire un uso
non autorizzato. Cid puo essere effettuato rimuovendo la chiave di sicurezza dalla console, sganciandola dal cavo e
ponendola in un posto non accessibile.

« Assicurarsi che il nastro di camminata si arresti completamente prima di piegare il dispositivo.

- Non avviare il tapis roulant se piegato.
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Chiave / Arresto di emergenza

[E] ENERGETICS

La funzione di arresto di emegenza: La chiave di sicurezza funziona come un arresto di sicurezza. In una situazione di
emergenza, rimuovere la chiave di sicurezza dalla console e il tapis roulant si ferma.

Seguire i passi riportati di seguito se si sente dolore al
petto, difficolta respiratoria, 0 € necessario fermare il tapis
roulant in una situazione di emergenza:

1. Presa e binari per supporto.
2. Salire sulla piattaforma laterale.
3. Rimuovere la chiave di sicurezza dalla console.

Per attivare un arresto di emergenza, rimuovere la chiave
di sicurezza dalla console.

AREA DI ESERCIZIO E DISCESA DI EMERGENZA

L'area di allenamento minima deve essere di: vedere la prima pagina per i dettagli.
Inoltre mentre & in funzione, per motivi di sicurezza, dietro I'attrezzatura & necessario lasciare libera un‘area
5=~ dialmeno 200 cmin lunghezza e larghezza pari a quella del tapis roulant.

Seguire i passi descritti di seguito per scendere dal tapis roulant con sicurezza:

1) Fermare il tapis roulant premendo il tasto STOP (ST)
o estraendo la chiave di sicurezza. Assicurarsi che la
macchina sia completamente ferma prima di smettere
definitivamente di camminare o correre.

2)Reggersi simultaneamente alle barre laterali o anteriori
su entrambi i lati per sostenere il corpo mentre la
macchina rallenta la corsa.

3)Reggendosi con forza alle barre, collocare entrambi i
piedi sulle piattaforme laterali (barre laterali).

4) Scendere dal tapis roulant da ciascun lato del prodotto.

Nota: In situazione di emergenza, é possibile dover
eseguire i passi descritti sopra in un brevissimo pe-
riodo di tempo (secondi) per poter scendere dal tapis
roulant in sicurezza.

31



32

Cura, pulizia e manutenzione dell’attrezzatura da allenamento

Avvertenza

- Per evitare scosse elettriche, assicurarsi che I'alimentazione del tapis roulant sia staccata e il cavo di alimentazione
scollegato dalla presa elettrica a muro prima di effettuare interventi di pulizia 0 manutenzione.

Importante

- Una pulizia di routine del tapis rouland estendera la vita del prodotto.

- Si raccomanda l'utilizzo di un materassino per tapis roulant per facilitare la pulizia.

- Utilizzare solo scarpe da ginnastica pulite e idonee.

- Utilizzare un panno umido per pulire il tapis roulant ed evitare I'utilizzo di sostanze abrasive o solventi.

- Per prevenire danni al computer, tenere liquidi lontani e tenerlo lontano dall'esposizione diretta ai raggi
solari.

- Il tapis roulant non deve essere utilizzato o consevato in un ambiente umido a causa della possibile corro-
sione.

- Lo sporco delle scarpe a contatto con il nastro pud penetrare sotto il nastro di corsa.

- In caso di riparazione, chiedere consiglio al rivenditore.
14 - Sostituire i componenti difettosi immediatamente e/o non utilizzare I'attrezzo prima della riparazione.
- Usare solo parti di ricambio originali per la riparazione.

g @
“u/7 Quotidianamente “uf] Settimanalmente
- Pulire immediatamente dal sudore; perspi- - Passare I'aspirapolvere sotto il tapis roulant
razione puo rovinare l'aspetto e il corretto una volta a settimana.

funzionamento del tapis roulant.

130 .
/" Mensilmente

- Controllare che tutti gli elementi di collega-
mento siano fissati saldamente e in buone
condizioni.
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Lubrificazione della pedana

Il nastro della pedana é stato lubrificato direttamente dalla fabbrica. Nonostante cio Vi consigliamo di controllare
regolarmente la lubrificazione della pedana, per assicurare una perfetta funzionalita dell'attrezzo. Il tapis roulant non
necessita di alcun lubrificante durante il primo anno o comunque fino alle 500 ore di allenamento.

Ogni 30 giorni oppure ogni 20 ore di allenamento, sollevate l'attrezzo e tastate la superficie della pedana di corsa.
Cercate di controllare I'area pit ampia possibile. Se riuscite a sentire il silicone, significa che non e necessario alcun
lubrificante. Se avvertite che il tappeto risulta secco al tatto, seguite le istruzioni che seguono. Non utilizzate siliconi
che contengano derivati del petrolio.

Esecuzione della lubrificazione della pedana:

1. Posizionate il nastro della pedana in modo tale che il margine sia sulla parte superiore centrale della pedana stessa.

2. Mettete il nebulizzatore sulla sommita della bomboletta.

3. Sollevate il nastro e tenete la bomboletta tra il nastro e la pedana sottostante (a circa 6 cm dall'inizio del nastro).
Spruzzate il silicone sulla pedana, passando la bomboletta da davanti a dietro (fino a circa 6 cm dalla fine del nastro).
Ripetete l'operazione dall‘altra parte. La durata dello spruzzo deve essere di circa 4 secondi per ciascun lato.

4. Lasciate agire il silicone per circa un minuto, prima di utilizzare nuovamente la pedana.

Tenere sempre i bambini e gli animali lontani dall'olio al silicone per prevenire ingestione della sostanza.
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MASSIMA POSIZIONE LATERALE CONSENTITA PER LA SUPERFICIE DI CORSA

Su tutti i tapis roulant ENERGETICS, le barre laterali ricoprono il nastro per motivi di sicurezza. Lo spazio A tra il nastro
e le barre laterali deve essere distribuito uniformemente su entrambi i lati e non deve superare i 2 mm su ciascun lato.
Nel caso in cui lo spazio risulti essere maggiore di 2 mm, seguire i passi descritti nel “Paragrafo regolazione nastro” del
manuale.

Regolazione del nastro

La regolazione della pedana ha due funzioni: tendere il nastro e centrarlo. La pedana é gid stata regolata corretta-
mente in fabbrica. Pué tuttavia succedere che durante il trasporto, a causa di eventuali dislivelli del terreno o per altri
motivi, il nastro si sposti dalla sua posizione centrale e tocchi le parti o i coperchi laterali e venga in questo modo
danneggiato. Per sistemare nuovamente la pedana, seguite le istruzioni qui riportate:

Il nastro é spostato a sinistra: tirate dapprima il cavo di collegamento. Girate con una chiave adeguata la vite di
regolazione sinistra di un quarto di giro in senso orario. Reinserite il cavo di collegamento e fate scorrere il nastro a

4 km/h (2,5 mph). Il nastro si mette a posto da solo e si centra. Ripetete questo passaggio fino a quando il nastro non
sia del tutto centrato. Puod accadere che dopo questa operazione il nastro “slitti”. Seguite in questo caso le istruzioni ‘Il
nastro slitta”

Il nastro é spostato a destra: tirate dapprima il cavo di collegamento. Girate con una chiave adeguata la vite di rego-
lazione destra di un quarto di giro in senso orario. Reinserite il cavo di collegamento e fate scorrere il nastro a 4 km/h
(2,5 mph). Il nastro si mette a posto da solo e si centra. Ripetete questo passaggio fino a quando il nastro non sia del
tutto centrato. Puo accadere che dopo questa operazione il nastro “slitti”. Seguite in questo caso le istruzioni “ll nastro
slitta”
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Il nastro slitta: tirate dapprima il cavo di collegamento. Girate con una chiave adeguata le viti di regolazione destra e
sinistra, generalmente di un quarto di giro in senso orario. Reinserite il cavo di collegamento e fate scorrere il nastro a
4 km (2,5 mph). Verificate se il problema persiste. In questo caso ripetete l'operazione. La tensione é sufficiente quando
il nastro non slitta piu.
IT

ATTENZIONE! Non serrare eccessivamente i rullil Cid potrebbe causare il guasto prematuro dei cuscinetti del rullo!
| perni di tensionamento di destra e sinistra sono postii sul retro del tapis roulant.

Informazioni montaggio

1. Fare anche riferimento ai disegni alle ultime pagine del manuale.

2. Aprire il cartone, porre il telaio principale a terra.

3. Fissare la struttura della console in piedi usando le viti designate (si veda il disegno di montaggio per I'assistenza).
Importante: Assicurarsi di non forare, tagliare o danneggiare il cavo in alcun modo (si veda l'etichetta). Prestare
particolaer attenzione al cablaggio della superficie superiore con quella inferiore. Assicurarsi anche di collegare i due
cavi correttamente. La connessione & stata bene effettuata quando si sente un “clic”. Qualsiasi danno o collegamento
errato causera maggiori problemi se si utilizza I'apparecchio.

&\\ Wire

N 7
N

O
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4. Spiegare e spostare verso |'alto al console insieme ai supporti verticali,
Importante: Quando si piega il computer e i supporti, assicurarsi che il metallo non danneggi i cavi interni! Fissare
il supporto sul telaio di base con le viti designate (si veda il disegno di montaggio come riferimento). Ripetere lo
stesso sull‘altro lato.

5. Se applicabile fissare la copertura di base destra e sinistra su ciascun supporto con le viti designate (si veda il dise-
gno di montaggio come riferimento).

6. Se applicabile coprire la copertura del manubrio di destra e di sinistra sul telaio del computer.

7. Inserire la chiave di sicurezza nel computer.

Operazioni

Idoneo abbigliamento da allenamento

Assicurarsi di indossare scarpe da abbigliamento idonee, mentre ci si allena. Si raccomanda di indossare idoneo abbi-
gliamento da allenamento che consente di muoversi liberamente durante gli esercizi.

Livello esercizi

Contattare un medico prima del programma di esercizi. Interrompere immediatamente I'allenamento se si sente do-
lore al petto o difficolta respiratoria, se il fiato diventa corto. Contattare il proprio medico prima di riprendere I'allena-
mento.

Regolazione inclinazione

Regolazione manuale (se non motorizzata) Regolazione controllata da computer

Piegare la superficie di corsa verso l'alto finché non Il livello di inclinazione pud essere aumentato o

si sente che la barra a pressione non sia bloccata nel diminuito sulla console (se applicabile). Per ulteriori
tubo rotondo. Regolare l'inclinazione su entrambi i informazioni, consultare il manuale del computer.

lati allo stesso livello.
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Istruzioni allenamento

Eseguire una scansione del codice QR per accedere ai manuali di montaggio, manuali d'uso e istruzioni per
I'allenamento.

OEID) IT
Manipolazione

Piegare tapis roulant Trasporto tapis roulant

Prendete la parte posteriore del nastro di corsa Porsidietro il tapis roulant e afferrare il manubrio.

ealzatecautamente la pedananellaposizioneverticale- Utilizzare le rotella da trasporto per trasportare il

fincheéilperno non entraneltuborotondo. tapis roulant alla posizione desiderata.

Spiegare tapis roulant

Mantenete la parte posteriore della pedana del
nastro di corsa e spingete il perno. La pedana
lentamente scende per terra.
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Risoluzione problemi meccanici

Le fasi della riparazione contrassegnate in corsivo di sequito devono essere effettuate solo da un tecnico qualificato.
Contattare il punto vendita per ulteriori istruzioni. INTERSPORT declina qualsiasi responsabilita in caso di riparazioni
effettuate da personale non qualificato.

Il display del computer non funziona 1. Controllare I'alimentazione di energia.
in toto o in parte. 2. Controllare le connessioni del cavo.
3. Sostituire il computer.

L'impulso non funziona. 1. Pulire al mano le piastre delle pulsazioni.
2. Controllare le connessioni del cavo.
3. Controllare se il cavo pulsazioni & collegato al computer.
4. Inumidire ler proprie mani.
5. Lasciar verificare a un‘altra persona la funzione pulsazioni, per una piccola
percentuale della popolazione la pulsazione manuale non e leggibile.
6. Sostituzione delle piastre delle pulsazioni manuali.
7. Sostituire il computer.

Cosa significa il logo POLAR®? | prodotti ENERGETICS che portano questo logo possono essere usati con
una cinghia pettorale non codificata.

Nessun segnale di velocita. 1. Controllare le connessioni del cavo superiori.
2. Controllare se il sensore delle velocita sia nella posizione giusta.
3. Sostituire il sensore della velocita.
4. Sostituire il computer o la scheda di alimentazione.

Il supporto verticale vibra. 1. Allentare le viti del supporto verticale.
2. Re-inserire le viti/le rondelle e stringerle in modo equo.
Il dispositivo di allenamento a casa 1. Utilizzare il regolatore di altezza dello stabilizzatore posteriore per livellare
vibra. qualsiasi dislivello.
2. Spostare |'apparecchio in un luogo diverso e verificare se il problema
persiste.
Il dispositivo di allenamento a casa 1. Controllare lidoneita dei perni dello stabilizzatore.
crea rumori anomali. 2. Controllare i tappi estremita

3. Controllare se la tensione della cinghia e troppo alta.
4. Controllare i cuscinetti dei rulli, il motore di trasmissione, il motore inclinato
(se applicabile).
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EO1

E02

EO3

EO04/E06

EO5

EO7

EO8

La chiave di sicurezza non & inserita.

Nessun segnale dalla scheda di con-
trollo alla console.

Fusibile o funzionamento anomalo
del motore.

Nessun segnale sensore per
10 secondi.

Controllo automatico inclinazione
fallito.

Protezione da sovraccarico di
corrente.

Perdita o mescolamento dei
parametri.

Malfunzionamento della scheda
di controllo (danneggiamento
EEPROM).

[E] ENERGETICS

1. Inserire correttamente la chiave di sicurezza.

2. Sostituire la chiave di sicurezza o la base della chiave
di sicurezza. Se ancora non funziona, sostituire la IT
console.

1. Controllare la connessione del cavo tra la console
e la scheda di controllo se collegata correttamente
o danneggiata.

2. Rimuovere e reinserire I'lC che si trova sulla scheda di
controllo.

3. Controllare il collegamento dell'alimentazione della
scheda di controllo.

4. Sostituire la scheda di controllo.

1. Controllare se il fusibile & inserito correttamente.

2. Controllare se il cavo di alimentazione e collegato
alla presa a muro correttamente.

3. Controllare le connessioni del motore.

4. Sostituire il motore.

5. Ripristino dellIGBT, sostituire il cavo di alimentazione
o la scheda di controllo.

1. Controllare se lo spinotto del sensore e collegato.
2. Controllare se il sensore magnetico é rotto o danneg-
giato, sostituire il sensore magnetico.

1. Controllare se i cavi del motore inclinato sono
collegati.

2. Controllare se i cavi del motore inclinato sono rotti,
sostituire i cavi o il motore inclinato se necessario.

3. Sostituire la scheda di controllo.

1. Controllare se il fusibile e inserito correttamente.

2. Controllare se il cavo é danneggiato.

3. Controllare la tensione della cinghia, regolare se
necessario.

4. Controllare se la cinghia e lubrificata.

5. Controllare o sostituire il motore.

1. Sostituire la scheda di controllo.

1. Sostituire la scheda di controllo.
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KOpnOpaTVIBHaﬂ counanbHaAa OTBETCTBEHHOCTb

Komnarusa INTERSPORT yuactayeT 8 BSCI (MHMLmMaTViBe COUManbHOM OTBETCTBEHHOCTY GY3HECa), U PacMoNoXKeHa B

bptoccene. Komnanwma INTERSPORT B cBoelt ccTeMe CHabxeHWA pyKOBOACTBYeTCA Kofekcom noseaeHna BSCl v no-
CTeneHHO A0OMBAETCA YNyyLLEHMA YCIOBWI TPyAa Ha NPeaNpUATKAX NOCTaBLLMKOB. CcTema BSCl ocHoBaHa Ha Tpex
CTONMax: MOHUTOPWHIE HECOOTBETCTBIM C MOMOLLBIO BHELIHMX HE3aBUCUMBIX aYAUTOPCKUX MPOBEPOK; PACLUIMPEHIN

BO3MOXHOCTEN YHaCTHNKOB CNCTEMbI CHabxeHna Yepe3 MepornpurAaTnA No HapalMBaHWIO NOTEHUWaNa; 1 y4actuny BCcex

COOTBETCTBYIOUMX 3aNHTEPECOBAHHbBIX CTOPOH B KOHCTPYKTVUBHOM AKManore, B EBDOI’IG M CTpaHaX-NoCTaBUMKax. Hawm
O6LLL€CTB€‘HH|3\€ ayAnTbl MPOBOAATCA HE3aNHTEPECOBAHHbIMMY, MEXAYHAPOAHO-NPU3HAHHBIMW aYANTOPCKUMU KOMMaHW-
AMK C LeNbio NPOBEPKKM COOTBETCTBMA 3aBOAOB HALLMX MOCTaBLLUKMKOB COLUManbHbIM HOPMaM.

[ina nonyyeHna 6onee noapobHoi HdopmaLmm 0 BSC, noxanyicTa, nocetmute: www.bsci-intl.org

Hopmbi n lNMpepnuncaHums
besonacHocTb I'IOTpe6I/ITeJ'IeI7I - 3TO NPMOPUTET HOMEP OANH ONA SHePreTn4eCKmMX ToBapos. 3710 O3Ha4aeT, YTo Haln
MPOAYKTbl COOTBETCTBYIOT HaLlMOHAaIbHBIM 1 MEXAYHAPOAHbBIM MPaBOBbIM Tpe6OBaHI/IFlM (TaKI/IM Kak npeanncaHne

EC (EC N°1907/2006), KacatoLmmca permcTpaLmm, OLUEHKK, paspeLleHusa v orpaHNyeHma NpUMeHeHMA XUMUYECKIX
BeulecTs (REACH).

Takxxe, 3TOT TOBap MMmeeT cepTudwkaT EC v Bbin MCMbITaH MeX4YHapoAHO MPU3HAHHbBIM UHCTUTYTOM ¥ CEPTUPULMPO-

BaH B COOTBETCTBMYM C OTPac/eBbiM cTaHaapTom ISO EN 20957-1, EN 957-6.

YTunusauus otpaboTaHHbIX aNneKTpuyecknx npopykTos (Aupektusa 2002/96/EC WEEE):

Bce NPOAYyKTbl, KOTOPbIE COAEPKAT INEKTPUYECKOE N SNEKTPOHHOE o6opyﬂosaHme, LOOJIKHbI 6bITb MOMEYeHb! 10-
roTUNom. T NpPOoAYKTbl HE AOJIXKHbI Bbl6paCb\BaTbCﬂ B FTOPOACKME OTXOAbI. BmecTo 3TOrO I'IO>KaJ'IyI;ICTa, cBepbrechb C

MECTHbIMM MpeAnnCaHNAMK B OTHOLEHW 3TVX BUOOB NPOAYKLMN. s

Ytunusauusa 6arapeit (Qupektnea 2006/66/EG):

EaTapeM OOJIKHbI 6bITb MOMEYEHbI NIOroTMnoMm, BKItOUaA XMnyeckmne 0603HayeHNs Hg, Cdwnm Pb, ecn 6aTapeﬂ co-
OePXUT PTYTb, KaAMUI UK CBUHEL| B KONMYECTBAX, Bbile FPaHNYHBbIX 3HaueHun, YKa3aHHbIX B ANPEKTUBE M NMOMNpaBkax

K Hew. BaTapem, NCNoJib3yemble B MpoayKUnmn, He NONKHbI C6paCb\BaTbCﬂ B FTOPOACKME OTXOAbI.

Ivnpektusa 2011/65/EU:

OrpaHmueHme Ha UCNob30BaHMe onpefeneHHbIX OrnacHbIX BELWECTB B NIEKTPUHECKOM U1 SIEKTPOHHOM o6opy,£l08a- Ro H S
HUN (I'Ipanma OrpaHnveHra coaepkaHna BpeaHblx BeLLI,eCTB)A

Energy saver mode

Halwe obopyaoBaHve NepeKkniodaeTca 13 AeXyPHOro pexnmMa B 3Heprocoeperaolmin pexmnm, eCiin NysbT Obin HeakTn- \4

BEH B TeyeHne 3 - 10 MUHYT. 3TO NOMOraeT BaM 3KOHOMUTb SJIEKTPOSHEPTMIO.
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YBa)kaemblin noKynaTesnb,

MNo3apaBnaem Bac C MOKYMNKow fomMallHero TpeHaxkepa IHEPIXKETVKC. 1o n3nenue 6bino pa3paboTaHo v npovssese-
HO CneumanbHO ANA MCNONb30BaHWA B AOMALLIHKX YCNOBMAX. [10XKanyncTa, NpoYUTUTE BHUMATENBHO MHCTPYKLMIO MO ero
npumeHeHwuo. O6A3aTeNbHO COXPaHNUTE MHCTPYKLMIO ANA CMPaBKM / UK yXoda 3a TpeHaxkepom. Ecnv y Bac BO3HUKM
JanbHenwme BONPOCh!, NOXaNyNCTa, CBAXKMTECH B HamMW. Mbl kelaeM Bam YCMEXOB M XOPOLWETrO HACTPOEHNA NPW 3aHA-
T cnopTtom!

Baw konnektne SHEPIMETVIKC.

be3sonacHocTb npoayKuun

SHEPOXKETVKC npennaraeT BbICOKOKaUeCTBEHHOE TPEHaKepHOe 000pyAOBaHMe A1 UCMOSb30BaHWA B JOMALLIHMX
yCnoBusx. Bce nzaenna Guinm TeCTMpOBaHbl 1 CEPTUGUUMPOBAHbI MO MOCeaHEMY eBPOMNENCKOMY CTaHAapTy
ISO EN 20957-1, EN 957-6.

BakHble MHCTPYKUYUN no 6e3onacHoCTN AnAa Bcex AOMallHUX TPpeHa»KeposB

» He cobupalite 1 He MCMONb3yiTE 3TO AOMALLHEE TPEHAKePHOe 060PYAOBAHME BHE MOMELIEHNI, A TAKXKe B MOKPOW
N BNAXKHOW Cpefe.

- [lepen Hauanom TPEHNPOBKM Ha AOMALLHEM TPEHaXePe BHUMATENIbHO MPOUTHTE BCE UHCTPYKLMN.

- O6A3aTeNbHO COXPaHUTe MHCTPYKLMK ANA CMPaBKK, Ha Clydalt peMOHTa MK 3aKa3a 3amnyacTen.

+ 7O TpeHaxepHoe 060PYAOBaHNE He NMOAXOAUT A4 TepaneBTUUECKUX Lenei.

» [IPOKOHCYNBTUPYIATECH CO CBOMM BPRAUOM NMPEX[e, YeM HauHeTe Miobyto Mporpammy YrpaxHeHUn, Nonyymnte CoBeT
[NA COCTaBNeHMA ONTUMaNbHOM NPOrPaMMbl TPEHVUPOBKM.

« BHMMaHWe: HenpaBuNbHble / Ype3mMepHble TPEHUPOBKM HAHOCAT BPeA 3A0P0BbI0. [1pu oLyLleHmn anckombopTa
NpeKpaTuTe 3aHATNE Ha AOMaLLHEM TpeHaxKepe.

« BHMMaHVe: YpoBeHb 6e30MacHOCTY TpeHaxepa MOXHO NOAAepaTb TONbKO NOCPEACTBOM PeryApHbIX MPOBEPOK Ha
npeameT NoBpeXaeHVa 1 M3HOCA.

- [oxanyincTa, cneayiTe COBETY MO NPaBUIbHOW TPEHUPOBKE, KOTOPbIV MOAPOOHO NPUBOAUTCA B MHCTRYKLMAX MO
TPEeHVPOBKeE.

- HaunHalTe TpeHNPOBKY TOMbKO NOCe NPaBUIbHOM COOPKM, HACTPOWMKM 1 MPOBEPKM JOMALLHErO TPeHaxepa.

- Obs3aTENbHO HAYHWTE 3aHATME C PA3MUHKN.

« /ICnonb3ynTe TONbKO OPUIMHaNbHbIE NOCTaBNeHHble KoMNoHeHTol SHEPIXKETUIKC (cm. nepeueHt aetanen).

+ BHMMAaTeNbHO BbIMONHAWTE BCE Warv UHCTPYKLMUM Mo COOpkKe.

« [InA cOOpKM MCNONb3yiTe TONBKO NMOAXOAALLME UHCTPYMEHTBI, B Cllydae HeOOXOAMMOCTY 0BpaTUTECh 3a MOMOLLbIO.

- YCTaHaBNMBalTe AOMALLHWIA TPEHAXEP Ha POBHYIO MOBEPXHOCTb 63 CKOMbXEHWS, AN 0becneyeHns ero HeMoaBMK-
HOCTW, yMEHbLUEHWA YPOBHA LyMa 1 BUOPaLINIA.

- [Ina npenoTBpaLleHrs NopyK Nona UK KoBpa NOAIOXMTE NOf M3Aenme CnelyanbHbli KOBPUK.

+ B oTHOWeEHWUM BCeX perynnpyembix KOMNOHEHTOB HEOOXOAMMO TOYHO 3HaTb MAaKCMMAaNbHOE NONOXKEHWE X perynu-
POBKU.

« 3aTAHUTE BCE perynmpyemble YacTu AnA NpeaoTBPaLLeHNA X BHE3AMHOIO ABUMKEHWA B XOAE TPEHNPOBKM.

» 370 M3enve npeaHa3HavyaeTcs Ana B3POCbIX Nnosb3osateneit. Cnegute 3a Tem, YToObl €T NOMb30BANINCD UM TOSbKO
B NPUCYTCTBUM B3POCSbIX.

- Y6eautech, 4to ANA NPUCYTCTBYIOLMM M3BECTHO O BO3MOXKHOW OMACHOCTH, HAaNpUMep, MOABMXHbIX YaCTAX B XOAe
TPEHUPOBKMN.
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« He ncnonb3yiTte foMaliHne TpeHaxepsl 6e3 0byByM MmN B CIIMWKOM CBOOOAHOM 0OYBU.

- B xoe MoHTaXa 1nn eMOHTaXa [OMaLLIHEro TpeHaxepa CeanTe 3a He3aKpeneHHbIMU U MOABMKHBIMUA KOMMO-
HEeHTaMMW.

« [TOMCK KOMMOHEHTOB, M3AAIOLLMX WyM: ECNIW Bbl YCNbILLWTE HEOOBIUHBIN LWYM, HANPUMEP, CKPEXET, TPeCK U TA., No-
CTapanTech HalTV ero NCTOYHKK 1 obecneusTe PEMOHT Cunamu cneumnanmcta. Cneaute 3a Tem, YToObl AOMALLHWIA
TPEHaXep He UCMOoMb30BaNCA B HE OTPEMOHTUPOBAHHOM COCTOAHMN.

- Hactosawmn TpeHaxep He npeAHa3HayeH 45 UCNONb30BaHWA NLaMi (B T.U. A€TbMU) C OrPaHUYEHHBIMA GU3NYEeCKU-
MM U YMCTBEHHBIMN BO3MOXHOCTAMM, @ TaKXKe BO3MOXKHOCTAMM OPraHoB BOCTPUSATIA, @ TaKXKEe TEMU, KTO He UMeeT
onbiTa U/WAK 3HAHWI NO MOMB30BAHWIO HACTOALLIMM TPEHAXEPOM 33 UCKIIOUEHMEM TeX CNlyYaeBs, KOrfa OHW TPEHNPY-
t0TCA MOA NPUCMOTPOM MLA, OTBETCTBEHHOTO 3a MX 6830MaCHOCTb, UM NOC/E NOMyYeHUA MHCTPYKLMIA No paboTe
3TOro TPeHaxepa.

« [leT fonmxkHbI 6biTb 06A3aTeNIbHO MO MPUCMOTPOM AJ1A TOro, UTOObI OHM He 6ANOBaNNCh C TPEHAKEPOM.

- PekomeHyemoe npaBuibHoOe nonoxeHve 6era: bexxatb Mo AOPOXKKE NPAMO ByAeT nerve, eCiv COCPefoTOUNTb BHYI-
MaHWe Ha HEMOABMXHOM OObeKTe, HaxOAALIEMCHA NePEeA BaMM B MoMelleHnn. bernTe Tak, kak 6yaTo XoTuTe fobexaTh
110 3TOro 0OBbEKTA.

- CooTBeTCTBME TPebOoBaHMAM Mo WyMy: HacToAwaa 6eroBas OPOXKa COOTBETCTBYET TPeHOBaHNAM CTaHAAPTOB MO
LWYMOBOMY 3arpsi3HeHMIo.

- HacTtosuee n3penvie npeaHasHavaeTcs TONbKO /18 JOMALIHErO UCMOSb30BaHWsA, OHO ObIIO TeCTUPOBAHO
JN5 Harpy3KM 10 MakCUManbHOM MacChl Tena: CM. TUTYbHYIO CTPaHWLY WK 3aBOACKYIO STUKETKY Ha Npo-
JyKTe,

. BHUMAHMUE: Cuctema MOHUTOPUHra 4YacToTbl yAapoB cepfLia MOXeT ObITb He coBceM ToOUHa. Ypes-
ﬂ MepHble TPEHUPOBKN MOTYT NPUBECTU K CEPbe3HbIM TpaBMaM unu cmepTu. [ouyBCcTBOBaB ronoBo-
Kpy>KeHune, HemefJ leHHO npeKpaTuTe TPEeHNPOBKY.

CpefiHWIM ypoBeHb LYMa, MPOM3BOAUMBIA MPOAYKTOM Oe3 Harpy3ku, COCTaBNAET: CM. NMEePBYIO CTPaHWLY AnA
Iﬂ))) nonydyeHna NnogpobHoM HbopMaLmnm.

NPUMEYAHMUE: YpoBeHb Wyma nog Harpyskom Bbille, YeM ypOoBeHb LyMa 6e3 HarpysKu.

Ba)kHble MHCTPYKUMN NO NCNOJIb3OBaHNIO 6erosbix AOPOXKeK

- [InA npenoTBpallenrsa Nopyyv Nona Uin KoBpa Noanoxmnte nof 6erosyio AOPOXKKY CreLmanbHbii KOBPUK.

- Korga 6eroBas JOpoxKa He MCMosb3yeTcs, OTKI0UANTe SHEPIMIO U U3BMEKaNTe 3allUTHbIN KITioy.

« B cnyuae onacHow cntyalmm BCTaHbTe 06erMM Horamm Ha 6OKOBbIe MaHKu.

- Korga 6eroBas [opoxKa NMOAKoYeHa K pO3eTKe, He OCTaBNAlTe ee 6e3 NpucMoTpa.

- /I3BNEeKUTE raBHbIN WTENCENb M3 PO3ETKM INEKTPONUTAHMSA, KOraa 060pyA0OBaHME He UCMOMNb3YeTCA, a Takke nepen
COOPKOW, Pa3bOPKON, OUMCTKOM U TeXOOCTYKMBAHNEM.

« Mbl He Hecem OTBETCTBEHHOCTb 3a TPaBMbl L UK ylepO, HAHECEHHbIV B pe3ynbTaTe AN B CBA3M C MCNOMb30BaHW-
eM 3TOW 6EeroBON AOPOXKKM.

« OyHKUMA HENOABWKHOCTW: LieNlb MPUBEAEHNA B HEMOABUXHOE COCTOAHME - ANA NPEAOTBPALLEHNA CNONb30BaHMA
6e3 paspelleHns. MOXeT OCyLLIeCTBAATLCA NOCPENCTBOM M3BEUYEHMA Kiloya 6e30MacHOCTM 13 KOHCOMM, OTCTervBa-
HWA OT LWHYPA U XPaHEeHWA B HEAOCTYMHOM MecTe.

- [poBepbTe, 4TO HEroBoe NOAOTHO MNOMHOCTBIO OCTAHOBMAOCH, MPEXAe YeM HaUHeTe CKNafblBaTb MaLLMHY.

- Hnkoraa He BKMlouanTe 6eroByto JOPOKKY B CTIOKEHHOM COCTOAHMM.
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ABapuinHbIN KNIoY / OCTaHOBKa

[E] ENERGETICS

DOyHKUMA aBAPUNHON OCTAHOBKM: 3aLLMTHBIN KUY GYHKLMOHUPYET B KaYeCTBe aBapuIMHOM OCTaHOBKM. B upe3Bbluali-
HOWM CUTYyaLMKM U3BEKNTE 3aLLUMTHBIN KTOY 13 KOHCOMW, Noce Yero 6erosas JOPOXKKa OCTaHOBUTCA.

Ecnwv Bbl NouyBCTBYeTe 60b, FONOBOKPYXEHMUE UK HeOb-
XOAMMOCTb OCTAHOBUTb OErOBYIO IOPOXKKY B OOOM Upes-
BbIUAMHOM CUTYaLMK NMOCTyMNaTe cnefytouM obpasom:

1. YXBatuTe pykammn Nopy4YHn Ana onopbl.
2. Horv noctaBbTe Ha 6OKOBYIO Nnathopmy.
3. /13BneknTe 3aWMTHLIV KKY 13 KOHCOSN.

YT06bl aKTUBM3MPOBATb aBAPUIHYIO OCTAHOBKY, NOXanyii-
CTa, OTCOeANHUTE 3aLMUTHBIA KIOY OT KOHCOJMW.

NIOLWWAAb ANA TPEHUPOBKU U ABAPUHDBIN CXOA4

é nHdopMaLIM.
S~

RU

MwnH1ManbHas moWwadb AnAa TOeHNPOBKKM COCTaBIAET. CM. NMEPBYIO CTPaHKMLUY 414 NOAy4YeHNA I'IO)ZLpO6HOI7I

Kpome Toro, B Lenax 6e3onacHoCcTy cneayeT ocBoboanTb Miowwaab AnvHom He MeHee 200 CM U LUMPUHON,

No KpanHeln mepe, COOTBETCTBYIOLLEN WWPKHE HEroBOW OPOXKKYM, NO33aAn 0O0PYAOBaHNA BO BPEMA ero

MCNONb30BaHNA.

Y106b1 6€30MacHO coTy ¢ 6eroBoI1 AOPOXKKU, BbIMOJIHUTE Clieayolmne 4encTBus:

1) OcTaHoBwMTE BEroByi0 AOPOXKKY, HaXKas KHOMKy STOP
(ST) nnn NoTAHYB 3a KoY He3onacHoCTY. Yoeamtecs,
uTO 0OOPYAOBAHME MOMHOCTHIO OCTAHOBUIIOCh, MPEX e
uem NOSHOCTBIO OCTAaHaBMBATb 6er nnm xoas0y.

2) Bo Bpems 3amepneHns 000pynoBaHus AepX1Tech
O[HOBPEMEHHO 33 OOKOBbIE UK NepeaHNe NMOPYYHM C
obenx CTOPOH ANs NoAAEPKKM.

3) Kpenko aepacb 3a NOPYYHM, MOMECTUTE KaxKaylo HOrY
Ha 60KOBble MNaTGOPMbI (BOKOBbIE MIAHKM).

4) CompuTe C 6eroBoit JOPOXKKM Ha Miobyio 13 ee CTOPOH.

MpumeyaHne. B cnyyae BOSHMKHOBEHUA YUpe3Bblyall-
HOI cMTyauun BaM, BO3MOXKHO, NoTpebyeTcA Bbinon-
HUTb BbllleyKa3aHHble JeNCTBUA B OUeHb KOPOTKNIA
nepuog BpeMeHU (B cCYMTaHHble CEKYHADI), YTOObI
6e30MacHO CONTN C 6eroBo AOPOXKKM.
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Ouunctka TPpeHaepa, yxoa 3a HUM 1 ero Texo6cny>|(|/|Ba|-||/|e

BHumaHwme

- [lepen Tem, Kak HauaTb BbINOAHATL OUMCTKY UK TEXOOCNYKMBaHWE, ANA NPefoTBPaLLeHMA yaapa dNeKTPUYeCcKM
TOKOM, 00A3aTeNIbHO NPOBePbTeE, BbIKMIOUEHa N 6erosasn OPOXKKa, ¥ OTCOEAMHEH N LIHYP 6E30MaCHOCTY OT PO3ETKM
B CTEeHe.

BakHo

- YacTan ouncTka 6eroBow JOPOKKM MPOATUT eeCPOK CIyKObl.

- Ina obneryeHns oUnCTKM pekomMeHyeTCs UCMNOoMb30BaTb KOBPUK Nof 6EroBOM JOPOKKON.

- MIcnonb3yiiTe TONbKO YMCTYIO U NMOAXOAALLYIO CMIOPTVBHYIO 00YBb.

- Vicnonb3yiiTe BRaxkHyto candeTky Ana OUnCTKN 6EroBor APOXKKU 1 13berainTte NCrosnb3oBaTb abpasviBHble
CPeAcTBa UK pacTBopUTENi.

« [inA TOro 4tobbl HE NOBPEAUTL KOMMBIOTER, DEPErUTe ero OT NoMNafaHWsa XUOKOCTU UK NPAMOro CONMHeY-
HOro CBeTa.

« 3Ty BEroByto JOPOXKKY HEMb3A MCNOMb30BATh UM XPaHWTb BO BAXXHON CPefie, Tak Kak 3TO MOXET BbI3BaTb
KOppOo3uio.

- [pA3b C Bawelt 0byBK , Monagas Ha NONOTHO MOXET MPOHUKHYTbW NOf MONOTHOOETOBOM JOPOXKM.

- B cnyuae pemoHTa, noxanyicTta, 0bpaTutech 3a COBETOM K CBOEMY MPOZaBLY.
14 + HemeneHHO 3aMeHsAINTe HeMCNPaBHbIE KOMMOHEHTbI /UK CneawmTe 3a Tem, YToObl 0O0pynOBaHME He
MCMONb30BaNOCh 10 PEMOHTA.
« [Ina peMOHTa UCMOMb3YITE TONbKO OPUTMHaMbHbIE 3an4acTy.

-
el
*w/"| EXXepgHeBHO EXeHepenbHoO
« HemegneHHo cTupawTe noT; NOTOOTAENEeHUA - [MbinecockTe nog 6eroBo JOPOXKKON pa3 B

MOET NMOBPEAWTb BHELLHEMY BUAY M Npa- Heaento.
BUbHOW paboTe GeroBo JOPOXKKMA.

¢

20
"/ EXKemecAaAYHOo

. HpOBepﬂVlTe coejnHMTENbHbIE 2/1EMEHTbI Ha
npeamMmeT MPOYHOTO 3akKperieHnAa 1 XopoLle-
O COCTOAHWA.

www.energetics.eu
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CmasbiBaHMe naHenu

berosoe nonoTHO BbII0 NPEABAPUTENBHO CMA3aHO Ha 3aBOfe-M3roToBMuTENe. TeM He MeHee, PEKOMEHAYeTCA perynsp-
HO NPOoBePATL GEroBYIO NaHeb Ha NPeAMET CMa3KW; 3TO 06ECNeUnT ONTUManbHbIE Paboune XapakTePUCTUKIN BEroBOw
JOPOXKM. berosas opokKa 00bIUHO HE HYXKAAETCA B CMA3Ke B TeUeHue NepBoro roga v 500 4acos NCNob3oBaHMA.

Mocne kaxabix 30 AHel 1nr 20 YaCoB UCMONb30BaHKA MNOAHVMUTE HOKOBVHbBI OEFOBOrO MNOMIOTHA U OLLyMNalTe BEpPX-
HIOD MOBEPXHOCTb TaM, Ky[la CMOXeTe AoCTaTh. [1py Hanuumny cnefioB CUVKOHa AanbHenwas CMaska He TpebyeTcs.
Ecnv noBepxHOCTb CyxadA Ha OLLYMb, CNeaymnTe HKEN3INOKEHHBIM MHCTPYKUMAM. TToXKanyncTa, Cnonb3ymnte CUIMKOH
He Ha OCHoBe 6eH3uHa.

Ina Toro, YTOObI HAHECTUN CMa3Ky Ha 6eroBoe NonoTHO:

1. Pacnonoxute 6erosoe NoNOTHO Tak, YTOObI OB Pacronarancs BBEPXY 1 Mo LeHTPY OeroBow naHenu.

2. BcTaBbTe nynbBepr3aTop B COOTBETCTBYIOLLYIO FOMIOBKY Ha OaHKE CO CMa304HbIM BELIECTBOM.

3. MpunoaHAB No CTOPOHaM HeroBoe MosoTHO, NOMECTUTE MY/IbBEPU3ATOP MEX Y MNONOTHOM U MaHEeNblo NPUMEPHO Ha
paccToAHUK 6 CM OT Nepeaa 6eroBor AOPOXKK. PacnbinanTe CUANKOH NO GEroBo NaHenu, NepeaBnrasnch oT Nepes-
HEero KoHLa JOPOXKY - K 3aaHemy. [ToBTOpUTe 3TO C PYroin CTOPOHbI 6eroBoro nonoTHa. PacneinanTe NpumMepHo
4 ceKyHIbl C KaXK[JOM CTOPOHbI.

4. MNocne 3Toro No3BosbTe CUITMKOHY «CXBAaTUTLCS» B TeueHue 1 MUHYThI, Mpex[e Yem HauHeTe 1CMomb30BaTh OEroByto
LOPOXKKY.

)

MoXanyincTa, fiepuTe CUNMKOHOBOE MAaC/o BHE OCTYNa AeTel U AOMALLHWX KMBOTHbBIX ANA NPefoTBpalleHrs ero
npornaTbiBaHus.
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MAKCUMAJIbHO AONMYCTUMOE BOKOBOE CMELLEEHUE BETOBOI'O MOJIOTHA

Bo Bcex 6eroBbix foporkkax ENERGETICS 6erosoe nonoTHO Mo cCoobparKeHWAM 6e30MacHOCT MOKPLITO OOKOBBIMU
nnaHKaMu ¢ obenx CTOPoH. MNpocTpaHcTBO A Mexay 6erosbiM MOAOTHOM 1 GOKOBbIMI MAaHKaMM JOMKHO ObITb OfMHa-
KOBbIM C 061X CTOPOH W He JO/MKHO NPEBBIWATL 2 MM C KaX A0 CTOPOHbI. ECIM NpOCTPaHCTBO cocTaBnAeT bonblue,
yem 2 MM, BbINOSIHWTE AeNCTBIA, ONUCaHHbIe B MyHKTe «Peryniposka 6eroBoro nonoTHa» AaHHOro pyKOBOACTBA.

PerynnpoBka 6eroBoro nonoTtHa

Belt adjustment and tension performs two functions: adjustment for tension and centering. The running belt has

been adjusted properly at the factory. However transportation, uneven flooring or other unpredicted reasons could
cause the belt to shift off center resulting in the belt rubbing with the plastic side rail or end caps and possibly causing
damage. To adjust the belt back to it's proper position please follow the directions below:

beroBoe NonoTHO cMecTUNOCh BNeBo: CHavana oTCoeMHMUTE NPOBOA NUTaHNA OT ceTeBoro dunsTpa. Mpr nomoLm
NpwnaraeMoro WecTUrPaHHOro Kiloya NoeepHuUTe 6ONT 3aAHEr0 NIeBOro PONnKa Ha 1/4 06opoTa Mo YacoBOW CTPeSKe.
BcTaBbTe MpoBOA NUTaHWA 0OPATHO B CETEBOM GUNBTP U 3anycCTuTe BeroByio AOPOXKKY CO CKOPOCTbIO 4 KM/Y

(2,5 Munb/u). Bol LOMXKHbI YBUAETD Kak MONOTHO 3aHNMAET NPaBMIbHOE MNONOXKEHME, BO3BPALLAACH K LIeHTPY. [oBTOpAN-
Te BblLIEYKa3aHHbI NOPALOK AENCTBMI 1O TOrO MOMEHTa, NMOoKa 6eroBoe MosioTHO He ByaeT LeHTPUPOBaHO. BO3MOXHO
MOHafoOUTCA OTPErYNMPOBaTb HaTAXeH e NOIOTHA, MOC/e TOrO, KaK Bbl 3aKOHUMTE 3TOT MPOoLece, C/IM BaM NOKa-
MKETCA, UTO NOMOTHO CNOM3AET NPWU ABUKEHWUM MO HeMyY. B Takom Cryyae 03HakoMbTeCh C MHCTPYKLUMAMM B pasgene
berosoe NoONOTHO CNON3aeT.

beroBoe Nos0OTHO cMeCTUNOCb BNpaBo: CHauana OTCOEANHUTE NPOBOL NUTAHKUA OT CETEBOrO GpunbTpa. [Mpn Nomo-
LM NPWNAraemMoro WecTMrpaHHOro Kioya NoBepHUTe OONT 3aAHEro NpaBoro ponunka Ha 1/4 0bopoTa Nno YacoBo
cTpenke. BctaBbTe NpoBof NUTaHNA 0OPaTHO B CeTEBOW GUALTP M 3anmyCTuTe HEroByto JOPOXKKY CO CKOPOCTbIO 4 KM/Y
(2,5 MWb/4). Bbl BOMXHBI YBMAETH Kak MOMOTHO 3aHMMaeT NPaBuUiibHOE MOJOXeHWE, BO3BPALLAACh K LieHTpy. [oBTopAn
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Te BbllIeYKa3aHHbIV MOPALOK AeNCTBUI 1O TOrO MOMEHTa, NMoKa 6eroBoe nosioTHO He OyfeT LeHTPPOBaHO. BO3MOXHO
NOHaA0OUTCA OTPEryIMPOBATb HATSKEHVE MNOMIOTHA, MOC/IE TOTO, KaK Bbl 3aKOHYMTE 3TOT NMPOLIECC, €C/IM BaM MOKa-
XKETCA, UTO MOMNOTHO CMOM3AET NPW ABUXKEHUM MO HEMY. B TaKOM Crlyyae 03HaKOMBTECh C MHCTPYKUMAMM Crion3aHue
6eroBoro noaoOTHa.

beroBoe nonoTHo cnon3saet: CHayana OTCoeaMHMTE NPOBOL NUTAHNA OT CETEBOIO dunbTpa. [Mpy nomoLLm npw-
Naraemoro WeCTUrpaHHOro Knioya NoBEPHUTE OONTLI 334HEMO NEBOTO U 33HEr0 NMPABOro POMKa Ha OAHO U TO e
paccTosAHWe, Kak NpaBuno 1/4 06opoTa No YaCoBOW CTpeske. BCTaBbTe NPOBO[ NUTaHUA 0OPATHO B CETEBOW GUMBTP U
3anycTuTe HEroByio OPOXKKY CO CKOPOCTbIO 4 KM/4 (2,5 Mnb/u). Tenepb Bam cieayeT NPOUTCL NO GEroBO AOPOXKE,
uTOObI YHEeaMTbLCA, UTO MOSIOTHO He cron3aeT. [oBTopANTe BhilieyKa3aHHbIN MOPALOK AENCTBUI A0 TOTO BPeMeHW, MOKa
6eroBoe NosoTHO He NepecTaHeT Cron3aTb. HaTaxeHne JOMKHO ObiTb Kak pa3 TakmM, 4TOObl NMpeaoTBPaTUTL CMos3a-
Hue.

BHUMAHMUE! 33 3akpyunBante ponmnKm CAIMWKOM CUIbHO! 3TO MPUBOANT K NpexaeBpeMeHHOMY U3HALWMBAHMIO
NOAWUMHMKa ponukal
JleBblt 1 NpaBbI HONTHI HATAMVMBAHWA PACMONOXEHbI B 33[iHEN YaCTU OEroBO JOPOXKKM.

NHdopmaumsa no cbopke

1. CM. TaKKe PUCYHKM Ha NMocnefHen CTpaHnLe MHCTPYKLMN.

2. OTKpoMTe KOPOOKY, BbINOXKMTE MaBHYtO pamy Ha MOBEPXHOCT.

3. 3aduKcKpyiiTe NaHenb KOHCONM B BEPTUKANbHOM MOMOXKEHM NMPY MOMOLLM NPefHa3HauYeHHbIX 418 3TOro BUHTOB
(M. COOPOUHBIV YepTeX ANa CnpaBKn).
BaxHo: CneauTe 3a Tem, YTOObI He MPOKOOTh, He MPOPEe3aTh U MHaue He NoBpeanTb Kabenb (CM. ApnbIK). Moxanyi-
CTa, 0bpaTuTe 0CobOe BHUMaHME Ha NPUCOeAVHEHVE MPOBOAA BEPXHEN NaHeNu K H/KHen naHenn. Kpome Toro,
cnepuTe 3a Tem, 4ToObl 002 Kabena Obinn NpucoeanHeHbl NpaBuibHO. CoeanHeHve 6bIN0 BbINOAHEHO NPABMIBHO,
€C/V Bbl CIIbILWAnM 3BYK Wenuka. Jlioboe nospexaeHve nm HempaBuabHOe NPUCcoeHEHVe NPUBEAET K CEPbe3HbIM
npobnemam B paboTe TpeHaxepa.
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4. Pa3znoxuTe 1 NoaHVMAUTE BBEPX KOHCOb BMECTU C BEPTUKANbHBIMU CTONKAMU.
BaxHo: PacknaabiBas KOMMbIOTEP W BEPTMKaNbHble CTOVKK, CleduTe 3a Tem, UToObl MeTan He NOBpean BHyTPeHHMe
nposofal 3aduKcupyiiTe B BEPTUKANbHOM MONOKEHWI B OCHOBAHWM pambl MPY NOMOLLW NpefHa3HaYeHHbIX A1
3TOro BMHTOB (CM. COOPOYHbIV YepTex Ans Cnpasky). [ToBTOpUTe TO e caMmoe C IPYroi CTOPOHI.

5. ECnm 3710 NprMeHnMO, 3akpenuTe Npasyio 1 NEBYIO KPLILLIKKA OCHOBAHWA Ha KaXKAOW 13 BEPTUKAJIbHBIX CTOEK Npw
MOMOLLM CNelnanbHO AN 3TOro NpeAHa3HauYeHHbIX BUHTOB (CM. COOPOUHDI YepTeK AN CrpaBKm).

6. ECnm 3TO NpUMEHNMO, YCTAaHOBUTE KPbILIKM Ha MPaBbli 1 NEBbLIVI MOPYYHM Ha pame KOMMboTepa.

7.BcTaBbTe B KOMMbIOTEP 3aALLUMUTHBIN KITHOY.

NMonb3oBaHue

I'IpanmbHaﬂ ogexpaa AnA TPeHNPOBOK

ObA3aTeNnbHO MCNoNb3yiTe NOAXOAALLYI0 0OYBb BO BpemA TPEHVMPOBOK. PekoMeHAyeTCA HOCUTb ¥ NPaBUAbHYIO OAe-
XAY ANA BBINOAHEHNUA YNPAXKHEHW, Tak, UTOObI TPEHNPYACH, Bbl MOTIN ABUraTbCA CBOOOAHO.

YpoBeHb ynpaKHeHui

MoXanyncTa, Nnepes Hayanom NporpamMmbl ynpaxHeHWIM, MPOKOHCYNETUPYITECh CO CBOMM TepaneBTOM. [1ouyBCTBOBaB
60nb UV caaBNVBaHKE B 006NaCTM rpyau, ecivi Bam CTaHeT TPYAHO AblaThb UM 3aKPYKMUTCA rON0Ba, HeMeAeHHO npe-
KpaTuTe 3aHATHE. [Nepen Tem, Kak HauHeTe NOMb30BaThCA CBOMM TPEHAKEPOM CHOBA, MPOKOHCYNBTUPYMTECH C BPAUYOM.

www.energetics.eu



HacTpoiika HaknoHa

PyuHas HacTpolika (ecnm He MexaHMN3poBaHa)
Pasnoxute 6eroByio naHenb A0 3ByKa 3allieNK1Ba-
HUA LWNAHMX OaBNEHWA BO3AyXa B KPYriow TpyoKe.
OTperynvpyiTe HaknoH C 0benx CTOPOH Ha OJHOM U
TOM e YPOBHe.

WHCTpYKUMIN No TpeHnpoBKe

OtckanupyiiTte QR kog, 4Tobbl MONYyUnTb JOCTYN K PykoBOACTBY MO COOPKE M 3KCMyaTaUun, a Takxke K

MHCTPYKUMAM NO TPEHVPOBKAM.

MaHI/IﬂyﬂﬂLl,I/Il/l C TPEeHaKepom

CKnagbiBaHne fOPOXKKN

Bo3bMuTECH 33 3aHNI KOHEL, 6eroBOro NonoTHa u
OCTOPOXKHO MOAHUMINTE GErOBYIO MaHesb B BepTY-
KanbHOE MOMOMKEHME MOKa He YCbILINTE, YTO LTaHra
[aBneHvist BO3AyXa 3allenKHynach B Kpyriow Tpyoe.

PacknapbiBaHne JOPOXKKMN

[lep<acb 3a 3aHWN KOHEL, 6EroBoM NaHem, Haxxmm-
Te Ha LUTaHry AaBneHWA Bo3ayxa. berosas naHens
MATKO OMYCTUTCA Ha MOJ.

[E] ENERGETICS

PerynnpoBKa npy noMoLyy KOMMbloTepa

YpOBeHb HaKMOHa MOXHO YBENNUYMBATL MW YMEHb-
WaTb Ha KOHCONW (ecan 310 NpUMeHnMo). bonee noa-
POOHYO MHDOPMALINIO MOXKHO HAaTX B UHCTPYKLMWN
MO KOMMbIOTEPY.

TpaHcnopTnpoBKa 6eroBon fOPOXKKMN

BcTaHbTe No3aau 6eroBom AOPOXKM 1 BO3bMUTECH
3a NOpyYHW.MCnonb3yinTe TpaHCNOPTHbIE Koneca
ON151 NepeBO3KK 6eroBoM [OPOXKM Ha HeoOXoAMMOe
MecTO.
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yCTpaHeHI/Ie MexXaHn4YeCKnx HeVICﬂpaBHOCTeﬁ

Onepauumn No peMOHTY, BblAeNEHHbIE KYPCUBOM, BbIMOMHAIOTCA TOMBKO KBAaNMOULIMPOBAHHBIM TEXHUYECKMM Cneymnani-
cTom. ObpaTnTeCh B MYHKT NPOAAX 33 AOMNOAHUTENbHBIMU MHCTPYKUMAMK. INTERSPORT He 6epeT Ha ceba oTBeTCTBEH-
HOCTb 3a Onepaummn MO PEMOHTY, KOTOPbIE BLINOMHANNCH HEKBANMOMLIMPOBAHHbBIM NEPCOHANOM.

MoHMTOP KOMMbloTepa He paboTtaeT 1. MpoBepbTe Nogavy NUTaHUA.
COBCEM MM YaCTUYHO. 2. MpoBepbTe KabenbHble cCoefnHeHN .
3. 3ameHnTe KoMMbtoTep.

[ynbC He CYUTHIBAETCA. 1. OuncTnTe MNaCTUHbI 414 CUMTBIBAHWNA NMybCa Ha PyKe.

2. [poBepbTe KabesbHble coeMHEHNA.

3. MpoBepbTe NoakAoUeHUA Kabens Ana CUMTHIBAHMA Mybca K
KOMMblOTEPY.

4. YBNaXKHUTE CBOU NAaAOHN.

5. TlycTb Apyrow YyenoBek NpoBEPUTb GYHKLMOHUPOBaHWE CUYMTbIBAHYIS
MynbCa; y HEOOMbLIOTO KOAMYECTBA MtOAEN CUMTATb NYSbC Ha PyKe
HEBO3MOXHO.

6. 3ameHuTe MNaCTWHbI ANA CUMTBIBAHMA NMyNbCa Ha PyKe.

7. 3amMeHnTe KoMMbtoTep.

Yto 03HauaeT norotun POLAR®? Mpopykumio ENERGETICS, Ha KOTOpOM pasmelleH 3TOT IOTOTUIM, MOXHO
MCMOMb30BaThb C HE3aKOAMPOBAHHBIM MOACOM C HarpyAHbIM AaTYMKOM
(MyNbCOMETPOM).

CurHan CKopoCTX OTCYTCTBYET. 1. MpoBepbTe coeiHeHWe BEPXHEro kabend.

2. [lposepbme npasubHOCMb NOTOXEHUA 0aMYUKA CKOPOCMU.
3. 3ameHume damuyuk ckopocmul.
4. 3ameHume komneomep usu 610K NUMAHUS.

BepTunkanbHas onopa kadyaetcs. 1. OcnabbTe BUHTLI BEPTHKANbHOM OMopbI.
2. CHOBa BCTaBbTe BUHTbI/MPOKMNAAKM U 3aTAHUTE BUHTHI PaBHOMEPHO.

JloMalLHWI TpeHaXep KayaeTcs. 1. Micnonb3yiTe perynmpoBKy Mo BbiCOTe 3afHero ctabunmsartopa, Ytobsi
YCTPaHUTb HEPOBHOCTM.
2. [epecTaBbTe TPeHaxep B APYroe MecTo 1 MpoBepbsTe, 0CTanach i

npobnema.
LlomMalwHnm TpeHaxep n3gaet 1. MpoBepbTe yCTaHOBKY OONTOB CTabunmsaTopa.
CTPaHHbIN LYM. 2. [poBepbTe TopueBble KPbILWKM (3aryLUKK).

3. [lpoBepbTe HaTAKEHUE peMHA.
4. [Ipogepeme posuKo8eie NOOUIUNHUKU, NPUBOO, KITUHOBLIL 08U2amers
(ecsu npumeHuUMO).
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EO1

E02

EO3

E04/E06

EO05

EO7

EO8

[penoxpaHUTENbHbIN KoY He
BCTaBJIEH.

CurHan c naHenu ynpasneHus
Ha KOHCOMb OTCYTCTBYET.

[naBKMM NpeaoxpaHnuTens Unm
HeHopManbHasa paboTa ABura-
Tens.

OrtcyTCTBYET CUrHan AaTymKa B
TeyeHue 10 cekyHa.

Ownbka camonpoBepKM yKI1o-
Ha.

3alymTa Neperpy3Km no ToKy.

MNapameTpbl yTepsHbl U
CMELLANNCH.

HewvcnpaBHoe GyHKLMOHUPOBa-
HVe NaHenu ynpaeneHys
(HencnpaBHocTb EEPROM).

A

[E] ENERGETICS

=

. BctaBbte ﬂpEJJ,OXpaHVITeJ'IbeH;I KoY Has1exallim o6pa30M.

2. 3ameHume npedoxpaHUmMesIbHbIl Koy Uau 0CHOBAHUe 0715

npedoxpaHumMesbHo2o Kito4d. ECiiu oH 8ce ewje He pabomaem,
3ameHume KOHCOJTb.

==

.[poBepbTe KabenbHoe coeinHEHNE MEXAY KOHCOMBIO U Na-
HeNbio yNpaBneHya Ha NPeaMET NPaBUNbHOCTY COEANHEHWA
W OTCYTCTBMA
noBpEXAEHWN.

2. Yoanume unu ewe paz scmassme IC, Komopsll HaX00umcs Ha

nadesiu ynpas/ieHus.

3. [lposepbme numanue naxenu ynpassieHus.
4. 3ameHume naHesib ynpasaeHus.

1. I'Iposepre MPaBWIbHOCTb YCTAHOBKK MJ1IaBKOIO Mpeaoxpa-
HUTENA.

2. [lpoBepbTe NpaBMIbHOCTb MOACOEANHEHMA

Kabensa nuTaHna K HaCTeHHOW po3eTKe.

3. [posepbme coeduHeHuUs 08u2amesis.

3ameHume 0suzamertb

5. lMonomka IGBT, 3ameHume kabesib numaxus uau NaHes6

YNpagneHus.

—

. [lposepeme, NoOKOYEH J1U OaMYUK.

2. lposepbme mazHUMHbIU damyuk Ha npeomMem omcymcmaus

NOIOMOK U NoBpexx0eHUl, 3ameHume MazHUMHeIG 0amyuk.

—

. Mposepbme nodksoyeHue kabeneti KUH08020 08u2ameis

2. lposepbme Kabesu KUHOB020 08LUaMENs HA Npedmem om-

Cymcmaeus NOJIOMKU, 3ameHume
Kabesnu uiu 0sueamersib Npu HEOOX0OUMOCMU.

3. 3ameHume naHesne ynpasJsieHuA.

1. [poBepbTe NMPaBUAbHOCTb YCTAHOBKM MIABKOMO Npeaoxpa-
HUTESS.

2. [Inosepeme kabesnu Ha npedmMem omcymcmaus NogpexoeHuUd.
3. [poBepbTe HaTAXEHNE PAbOTAIOLIErO PEMHS, OTPErYINPYIA-

Te NPY HEOOXOANUMOCTU.

4. MpoBepbTe CMa3Ky PaboTalollen KPbILLIKK.
5. [lposepbme unu 3ameHume 0suzameris.

1. 3ameHume naxesnb ynpasneHus

1. 3ameHume naHesno ynpasJsieHusa
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[E] ENERGETICS

PR 3200p - 2015
Spare part list / Liste des pieces de rechange / Lista Parti di Ricambio /

MNepeueHb petanen

1 - 1 45 216442 1
2 - 1 46 216474 M8 x 25 1
3 216444 2 47 216474 M6 6
4 216466 400 x20x 5 2 48 216474 ST4.2 x 28 2
5 216455 1 49 216474 M6 x 37 2
6 216439 1 50 216474 M6 x 65 3
7 216465 8 51 216474 M8 x 16 8
8 216474 10 2 52 216474 M8 x 12 2
9 216458 1 53 216474 M8 x 40 2
10 216460 1 54 216474 M10x 55 2
11 216467 1 55 216474 8 7
12 216473 5mm 1 56 216474 ST42x12 7
13 216440 2 57 216474 M5 x 8 5
14 216454 1 58 216474 M8 6
15 216465 1 59 216474 M8 x 25 1
16 216452 2 60 216423 1
17 216439 2 61 216474 8 6
18 216446 1 62 216474 ST42x19 12
19 216446 1 63 216474 5 1
20 216461 2 64 216474 8 12
21 216462 1 65 216474 6 3
22 216462 1 66 216474 M8 x 42 1
23 216452 2 67 216474 ST4.2x12

24 216457 1 68 216474 ST29x6.5 12
25 216451 1 69 216423 1
26 216463 1 70 216423 1
27 216469 4 71 216440 1
28 216442 1 72 216434 1
29 216468 2 73 216434 1
30 216474 ST4.2 x 20 2 74 216434 1
31 216470 1 75 216474 ST4.2x13 14
32 216451 1 76 216438 1
33 216439 2 77 216438 1
34 216474 M6 x 25 4 78 216431 1
35 216473 1 79 216474 ST42x12 6
36 216437 1 80 216448 1
37 216445 2 81 216450 1
38 216474 M8 x 45 4 82 216469 1
39 216474 M6 x 30 4 83 216442 1
40 216447 1 84 216442 1
41 216442 1 85 216473 S=13,14,15 1
42 216442 1 86 216471 1
43 216452 2 87 216466 1
44 216442 1
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TECHNICAL SERVICE: In case you are experiencing technical problems
or you need technical advice, please contact your INTERSPORT retailer
where the product was purchased.

In case your local INTERSPORT retailer is unable to assist you, please refer
to the list below to find a service provider in your country:

TECHNISCHER SERVICE: Im Falle eines technischen Problemes oder
sollten Sie technische Beratung bendgtigen kontaktieren Sie bitte lhren
INTERSPORT-Héndler, bei dem Sie das Gerat gekauft haben.

Falls Ihr INTERSPORT-Héandler Ihnen nicht weiterhelfen kann, finden Sie
weitere Ansprechpartner Ihres Landes in der unten aufgefthrten Liste:

SERVICE TECHNIQUE : Si vous rencontrez des problémes techniques
ou si vous avez besoin de conseils techniques, veuillez contacter le
revendeur INTERSPORT o le produit a été acheté.

Si votre détaillant INTERSPORT local ne peut pas vous aider, veuillez vous
référer a la liste ci-dessous pour trouver un fournisseur de services dans
votre pays :

SERVICIO TECNICO: En el caso que experimente problemas técnicos o
necesite alguin consejo, por favor contacte con su tienda INTERSPORT
donde compré el producto.

En el caso que su tienda INTERSPORT no pueda ayudarle, por favor
busque en la lista inferior para encontrar un servicio técnico en su pais:

ASSISTENZA TECNICA: Nel caso in cui si verifichino problemi tecnici o
se si necessita di consulenza tecnica, contattare il rivenditore INTERSPORT
presso cui é stato acquistato il prodotto.

Se il proprio rivenditore INTERSPORT non sia in grado di fornire assistenza,
fare riferimento alla lista presentata qui sotto per trovare un fornitore nel
tuo Paese:

TEXNIKH YNOXTHPI=ZH: > mep{mtwon mou avTipeTwTCETE TEXVIKA
TpoBAAaTa 1 XPEIA(ETTE TEXVIKEC OUUPBOUAEG, ETTIKOIVWVIOTE HE TO
Katdotnua Aavikig mwAnong INTERSPORT amé émou ayopdoate To
TTPOIOV.

Y€ EPITTWOoN TTOU TO TOTTKO KATAOTNHA MavIKrG TAnong INTERSPORT
Sev unopei va oag Fondnoel, avatpéSte oTnV MapakaTw ANioTa WOTE va
£VTOTTIOETE évav TEPOXO UTNPECIWV OTN XWEa 0ag;:

TEXHUYECKOE OBCNTYXXUBAHUE: Ecnvt y BaC BO3HWKAM TeXHUYECKME
HenonaaKu vnv Bam TpebyeTca TeXHUUeCKan KOHCYbTalva, 0bpaTnTech B
MarasnH INTERSPORT, B KOTopom 6bin MprobpeTeH NPoAyKT.

Ecnu cotpyarvkin mectHoro marasvta INTERSPORT He cmornuv sam
MOMOYb, 06PaTUTECh B CEPBUCHYIO CTy»OY B Balleil CTpaHe, ykasaHHyio B
NPVIBELEHHOM HIXKE CIINCKE:

TEXHIYHE OBC/TYTOBYBAHHA: AKLLO Y BaC BUHWKAM TEXHIUHI
Henonaaky abo Bam NOTPiGHa TeXHIYHA KOHCYNbTALliA, 3BEPHITbCA B
MarasnH INTERSPORT, y Akomy 6yno npuabaHo npoaykKT.

AkWwo cniBpobiTHMKM MicueBoro mMarasnHy INTERSPORT He 3Moriv Bam
[IOMOMOTTH, 3BEPHITCA B CEPBICHY CAy»KOY Y BaLLii KpaiHi, 3a3HaueHy B
HaBeeHOMY HIKUe CIUCKY:

TEHNICNI SERVIS: Ce naletite na tehni¢ne teZave ali potrebujete
tehni¢ni nasvet, se obrnite na vasega prodajalca INTERSPORTA, kjer ste
napravo kupili.

Ce vam vas lokalni prodajalec INTERSPORTA ne more pomagati, poglejte
spodnji seznam in poiscite servisno sluzbo v vasi drzavi:
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TEKNISK SERVICE: Om tekniska problem uppstar eller om du behover
teknisk rddgivning kontaktar du din INTERSPORT-aterforsaljaren dar
produkten koptes.

Om din lokala INTERSPORT-aterforséljare inte kan hjélpa dig, se listan
nedan for att hitta en serviceleverantor i ditt land:

TEKNINEN HUOLTO: Jos tuotteen kanssa ilmenee teknisid ongelmia
tai jos tarvitset teknisid asioita koskevia neuvoja, ota yhteys siihen
paikalliseen INTERSPORT-jélleenmyyjdén, jolta tuote on hankittu.

Jos paikallinen INTERSPORT-jélleenmyyja ei pysty auttamaan sinua, etsi
seuraavasta luettelosta maassasi toimiva palveluntarjoaja.

TEKNISK SERVICE: | tilfelle du opplever tekniske problemer eller du
trenger teknisk rddgivning, ta kontakt med din INTERSPORT-forhandler
der produktet ble kjgpt.

I tilfelle din naermeste forhandler er ute av stand til & hjelpe deg, kan du
se pa listen nedenfor for & finne en tjenesteleverander i ditt land:

TEKNISK SERVICE: Hvis du oplever tekniske problemer eller hvis du har
brug for teknisk radgivning, kan du kontakte INTERSPORT forhandler, hvor
produktet blev kebt.

Hvis din lokale INTERSPORT forhandler ikke er i stand til at hjzelpe dig, se
listen nedenfor for at finde en serviceudbyder i dit land:

TECHNISCHE DIENST: Als u technische problemen ervaart of technisch
advies nodig hebt, neem dan contact op met de INTERSPORT-winkel
waar u het product hebt gekocht.

Als uin uw lokale INTERSPORT-winkel niet kan worden geholpen,
raadpleeg dan de onderstaande lijst om een dienstverlener in uw land
te vinden:

TECHNICKY SERVIS: V piipadé technickych problémd nebo pokud
potfebujete technickou radu, kontaktujte maloprodejce INTERSPORT v
misté, kde jste vyrobek zakoupili.

Pokud neni mistni prodejce INTERSPORT schopen vam pomoci,
vyhledejte poskytovatele sluzeb ve své zemi podle seznamu uvedeného
déle:

TECHNICKY SERVIS: Ak mate technické problémy alebo potrebujete
technicku radu, obratte sa na predajcu INTERSPORT, u ktorého ste
vyrobok kupili.

Ak vdm miestny predajca INTERSPORT nie je schopny pomaoct, pozrite
si nasledujici zoznam, v ktorom najdete poskytovatela servisu vo vasej
krajine:

TEHNICKA PODRSKA: U slu¢aju tehnic¢kih problema ili ako trebate savijet,
slobodno kontaktirajte INTERSPORT prodavca gdje ste proizvod kupili.

U slu¢aju kada Va3 lokalni INTERSPORT prodavac ne moze pomoci,
pogledajte ovu listu tehnicke podrske po zemljama:

TEHNICKA PODRSKA: U slucaju tehnickih problema ili potrebe za
tehnickim savjetom, obratite se vasem INTERSPORT prodavacu kod kojeg
ste kupili proizvod.

U slu¢aju da vam vas lokalni INTERSPORT prodavac ne moze pomodi,
pogledajte dole navedeni spisak kako biste pronasli servisera u svojoj
zemlji:

TEHNICKA PODRSKA: Ako imate tehnic¢kih problema ili Vam je potreban

savet, slobodno se obratite Vasem INTERSPORT prodavcu gde se kupili
proizvod.

Ako Vas lokalni INTERSPORT prodavac nije u mogucnosti da Vam
pomogne, pogledajte sledecu listu sa tehnickom podrskom za Vasu
zemlju:



BG TEXHUYECKO OBCJTYMBAHE: B cnyyait Ha TexHuyecky npobnemm RO
WM NPV HYXAa OT TeXHUYECKa NOMOLL, MOJIA CBbPXETE Ce C ThbProBCKMA
npeacTasmten Ha INTERSPORT, 0T KOroTo CTe 3akynuav NpoayKTa.

AKO TOW He e B CbCTOAHME [a BY OKaxe CbAelCTBIe, MONA BUXKTE
CNncbKa no-gony. B Hero e HamepuTe AOCTaBUMK Ha YyCnyru 3a sallata

CTpaHa:

PL SERWIS TECHNICZNY: W razie probleméw technicznych lub jesli TR
potrzebujesz pomocy technicznej, skontaktuj sie prosze ze sklepem

INTERSPORT w ktérym zakupite$ to urzadzenie.

Jesli w tym sklepie INTERSPORT nie otrzymasz pomocy, znajdziesz na
ponizszej liscie inne osoby kontaktowe w Twoim panstwie:

HU MUSZAKI SEGITSEG: Ha mUszaki problémét tapasztal vagy technikusi
tanécsra van sziksége, vegye fel a kapcsolatot azzal az INTERSPORT

szakUzlettel, ahol a terméket vasarolta.

Ha a helyi INTERSPORT szakuzletben nem tudnak segiteni, az alabb
talalhato listan keressen szolgéltatot a sajat orszagéban:

INTERSPORT Austria

INTERSPORT Austria Gesellschaft mbH

Flugplatzstrasse 10
4600 Wels
Austria

Phone: +43 72422330
Fax: +43 7242 233 32157

www.intersport.at
headoffice@intersport.at

INTERSPORT Austria / Czech Republic

INTERSPORT CR s.ro.

Na Strzi 1702/65

140 62 Praha 4

Czech Republic

Phone: + 42 284 683 695
Fax:  +42 284683431
www.intersport.cz
intersport@intersport.cz

INTERSPORT Austria / Hungary

IS Sport BT

Kinizsi u. 5/a

2040 Budaors

Hungary

Phone: + 36234287 25
Fax: + 36234287 26
www.intersport.hu
headoffice@intersport.hu

INTERSPORT Austria / Slovakia

INTERSPORT SK s.r.o.
Roznavska 12

82104 Bratislava

Slovakia

Phone: + 42 800 500 855

www.intersport.sk
headoffice@intersport.sk

INTERSPORT Canada

INA International Ltd.
4855 Louis B. Mayer
H7P-6CB Laval / Quebec
Canada

Phone: + 1450687 5200

www.intersport.ca

INTERSPORT China South

INTERSPORT (FUJIAN) Co. Ltd.
PR (8D AIRAF

6/F Huacheng Guoji H3% [ b ra H6 1%
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SERVICE TEHNIC: In cazul in care aveti dificultati tehnice sau aveti nevoie
de un sfat tehnic, va rugdm sa contactati comerciantul dumneavoastra cu
amanuntul, INTERSPORT, la care a fost cumparat produsul.

Tn cazul in care comerciantul dumneavoastra local INTERSPORT nu este in
stare sa va ajute, va rugdm sd consultati lista de mai jos pentru a gdsi un
furnizor de service in tara dumneavoastra:

TEKNIK SERVIS: Teknik sorunlar ile karsilasiyorsaniz veya teknik
tavsiyelere gerek duyuyorsaniz litfen Uriint satin aldiginiz INTERSPORT
bayisi ile irtibata gegin.

Yerel INTERSPORT bayisinin size yardimci olamadigi durumlarda,
Ulkenizdeki servis saglayicilari hakkinda bilgi edinmek icin lutfen asagidaki
listeye bagvurun.

INTERSPORT France

INTERSPORT France

2 rue Victor Hugo

BP 500

91164 Longjumeau Cedex
France

Phone: + 33800 054 919

www.intersport.fr

INTERSPORT France / Dom-Tom

INTERSPORT France
2 rue Victor Hugo

No162 Wusi Road #it4 X 1P #1625 BP 500

350003 Fuzhou #&
China

Phone: +86 591 886 000 638 052
Fax:  +86 591872700 366

www.intersport.cn

INTERSPORT Egypt
INTERSPORT Egypt

86 EINile El Abyad St. Mohandeseen.

20 Giza

Egypt

Phone: + 20330546717 578
Fax.  +2033047026

www.intersport.com.eg
info@intersport-eg.com

INTERSPORT Finland

INTERSPORT Finland
Palkkitite 1

doors 3-5

04300 Tuusula
Finland

Phone: + 358 050 502 3843
Fax: +358 092 745 2851

91164 Longjumeau Cedex
France

Phone: + 33800 054 919

www.intersport.fr

INTERSPORT France / Belgium

INTERSPORT France

2 rue Victor Hugo

BP 500

91164 Longjumeau Cedex
France

Phone: + 33800 054 919

www.intersport.fr

INTERSPORT France / Luxembourg

INTERSPORT France

2 rue Victor Hugo

BP 500

91164 Longjumeau Cedex
France

Phone: + 33800054 919

www.intersport.fr

https.//www.intersport.fi/fi/asiakaspalvelu/

palaute@intersport.fi
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INTERSPORT Germany
INTERSPORT Service Partner
Sandrartstrasse 28

90419 Niurnberg

Germany

Phone: +49911 366 9768
Fax:  +49911 3669765

www.intersport.de
energetics-service@intersport.de

INTERSPORT Germany / Poland

INTERSPORT Service Partner
Sandrartstrasse 28

90419 NUrnberg+

Germany

Phone: +49 911 366 9768

Fax: +49911 366 9765
www.intersport.pl
energetics-service@intersport.de

INTERSPORT Greece

INTERSPORT ATHLETICS SA

18-20 Sorou

15125 Marousi / Attica

Greece

Phone: + 302102806019

Fax:  +302102806099

www.intersport.gr
http://corporate.intersport.gr/el/company/contact

INTERSPORT Greece / Bulgaria

Genco Bulgaria Ltd.

216, Okolovrasten Pat Str
1797 Sofia

Bulgaria

Phone: +359 243931 81

www.intersport.bg
http://www.intersport.bg/bg/company/contact

INTERSPORT Greece / Cyprus

INTERSPORT ATHLETICS SA

Nicosia Cyprus 1234

17068 Nicosia

Cyprus

Phone: + 35722815 760

Fax: +357 22815765

www.intersport.com.cy
http://www.intersport.com.cy/el/company/contact

INTERSPORT Italy

Vivi Sport Fitness Service SAS
Via per Turbigo 46

20022 Castano Primo / Milano
Italy

Phone: + 390331882929

www.vivisportsrlit/richiesta_new.html
cat@vivisportsrlit

www.energetics.eu

INTERSPORT Romania

SC Genco Trade SRL

Biharia Street, Number 67 - 77
Sector 1

13981 Bucharest

Romania

Phone: +4021201 1180
Fax: +40212011187
www.intersport.ro
office@genco.ro

INTERSPORT Russia
Johaston LLC

Nevsky pr., 35

191186 St. Petersburg
Russia

Phone: +7911 9228579

www.intersport.ru
is.service.spb@kesko.ru

INTERSPORT Sweden

INTERSPORT AB
Box 114
43122 Mélndal
Sweden

Phone: + 46 200810090

www.intersport.se
kundservice@intersport.se

INTERSPORT Sweden / Iceland

INTERSPORT AB
Box 114
43122 Mélndal
Sweden

Phone: + 46 200 810 090

www.intersport.se
energetics.support@intersport.se

INTERSPORT Slovenia

INTERSPORT ISI d.o.0.
Cesta na Okroglo 3

4202 Naklo

Slovenia

+ 386 425 684 29

+ 386425 684 01
www.intersport.si
informacije@interpsort.si

INTERSPORT Slovenia / Croatia

INTERSPORT Zagreb-WestGate
Zapresicka ulica 2

Jablanovec

10298 Donja Bistra

Croatia

Phone: + 385 164 087 61
Fax: +385 164 087 22

www.intersport.com.hr
Intersport.Servis@mercator.hr

INTERSPORT Slovenia / Bosnia Herzegovina
Dekoral

Himze Polovine 9

71000 Sarajevo

Bosnia Herzegovina

Phone: +387611 71011

INTERSPORT Slovenia / Serbia

Mercator-S d.o.0./ Sector Division INTERSPORT
Bulevar umetnosti 4

11070 Novi Beograd

Serbia

Phone: + 381 116 557 308

www.intersport.rs
office@intersport.rs

INTERSPORT Slovenia / Montenegro
Mercator-CG d.o.o.

Put Radomira Ivanovica 2

81000 Podgorica

Montenegro

Phone: + 382 204 496 27

www.facebook.com/IntersportCG
zeljko krsmanovic@mercator.me

INTERSPORT Slovenia / Macedonia

Orka Sport dooel Skopje
Skupi bb Skopje
GTC-Skopje lok. 190 Skopje
1000 Skopje

Macedonia

Phone: + 389232964 55
Fax:  +389 230996 99

https://mk-mk.facebook.com/intersportmakedonija
gtc@intersport.mk

INTERSPORT Slovenia / Albania
Balkan Sport

Rruga Gjergj Legisi, ish NUB
Laprake

1001 Tirana

Albania

Phone: + 355 674 098 840

www.balkansport.al
info@balkansport.a

INTERSPORT Spain

INTERSPORT Spain

Calle Roma 14 18

8191 Rubi

Spain

Phone: + 34935887 643
www.intersport.es
satenergetics@shop.intersport.es



INTERSPORT Spain / Andorra
INTERSPORT Spain

Calle Roma 14 18

8191 Rubi

Spain

Phone: + 34935887 643
www.intersport.es
satenergetics@shop.intersport.es

INTERSPORT Turkey

Interspor Dis. Tic. AS.

Serifali Mah.Turcan Caddesi Kible Sokak No:20
Yukari Dudullu Umraniye - IST

34770 Umraniye / Istanbul

Turkey

Phone: +90 216 632 44 55
Fax: +90 216 634 20 55

www.interspor.com
info@interspor.com

INTERSPORT United Arab Emirates
RSH (Middle East) LLC - Warehouse

Plot No. 597-208, Dubai Investment Park I
Jebel Ali

Dubai

United Arab Emirates

Phone: + 971 4 3475508

Fax: + 97143857775

www.intersport.ae

INTERSPORT United Kingdom / Great Britain
INTERSPORT UK

Suite 2 Cranmore Place

Cranmore Drive

B90 4RZ Solihull, Birmingham

England

Phone: +44 (0) 121 683 1441

www.intersport.co.uk
info@intersport.co.uk

[E] ENERGETICS

INTERSPORT United Kingdom / Ireland
INTERSPORT UK

Suite 2 Cranmore Place

Cranmore Drive

B90 4RZ Solihull, Birmingham

England

Phone: +44 (0) 121 683 1441

www.intersport.co.uk
info@intersport.co.uk
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www.energetics.eu

c/o Neomark Sarl,
14a rue de la Gare, 4924 Hautcharage, Luxembourg

[IC-INTERSPORT International Corporation GmbH,
Woelflistrasse 2, 3006 Berne, Switzerland
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